
TODO UN GRUPO DE VENTAJAS EN FERRETERÍA

www.ferrokey.com ®

Impresos sin dirección postal

Del 8 de Junio al 8 de Agosto de 2009



2

ventilaciónespecial

VENTILADOR DE PIE
SF-0440 ORBEGOZO
Potencia 60 W. con 5
aspas de 40 cm. 3 veloci-
dades de ventilación.
Cabezal oscilante multio-
rientable, de posición fija u
oscilante. Rejilla de seguri-
dad. Altura ajustable.

39,90 €

Ref. 74.567

CIRCULADOR DE AIRE
PWO-1945 ORBEGOZO
Serie oscilante. Potencia 130 W. Cabezal oscilante
multiorientable de posición fija u oscilante. Aspas de
45 cm. 3 velocidades de ventilación. Seguridad
antivuelco. Asa de transporte y rejilla de seguridad.

69,90 € Ref. 74.569

VENTILADOR DE MESA VT3 HJM
Cabezal oscilante y fijo. Potencia 30 W.

VENTILADOR DE PARED
FB.40A HJM
Potencia 60 W. Aspas 40 cm.
Ángulo de inclinación ajustable
oscilante y fijo.
3 velocidades de ventilación.

30,95 € Ref. 74.258

CIRCULADOR DE AIRE HJM
Potencia 120 W. Aspas 45 cm. 3
velocidades de ventilación. Asa
para trasportar.

46,95 € Ref. 74.260

VENTILADOR DE TECHO
CP 41132N ORBEGOZO
Potencia: 70 W. Color niquel. Aspas de 132 cm. 3 velocidades de ventilación.
5 palas reversibles. Plafón incorporado. Tensión 230 V-50 Hz.

74,95 € Ref. 74.571

VENTILADOR DE TECHO CL ORBEGOZO
Potencia 60 W. Aspas 132 cm. 3 velocidades. 4 palas reversibles: luz incorpo-
rada. Color oro viejo.

49,95 € Ref. 74.572

CIRCULADOR DE AIRE DE
PIE
PWS-2045 ORBEGOZO
Potencia 135 W. Aspas de 45
cm. 3 velocidades de venti-
lación. Oscilante. Altura regula-
ble. Asa de transporte y rejilla
de seguridad. Con mando a
distancia.

79,90 €

Ref. 74.568

VENTILADOR DE TECHO HJM
Potencia 65 W. Aspas 140 cm. 5 velocidadesde ventilación.
Doble mecanismo de seguridad.

32,95 € Ref. 74.261

VENTILADOR
DE TECHO
SP44-6-1L HJM
Aspas de 110 cm. Control de 3 velocidades con función reverse, mando a
distancia y luz.

99,95 € Ref. 74.262

VENTILADOR DE PIE HJM
Aspas de 40 cm.
3 velocidades de ventilación.
Cabezal fijo u oscilante.
Altura regulable.

19,95 €

Ref. 74.256

50 W. 40 cm. 3 velocidades

20,95 € Ref. 74.255

40 W. 30 cm. 3 velocidades

18,95 € Ref. 74.254

Aspas 23 cm.
2 velocidades de ventilación.

15,95 € Ref. 74.253
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VENTILADOR BOX FAN
BF 0140 ORBEGOZO
Potencia 75 W. Aspas 40 cm. 3
velocidades. Difusor rotativo.
Temporizador 2 h.

35,50 € Ref. 74.570

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO
KAYAMI
Potencia 50 W/h. a 230 V. y 50 Hz.
Depósito de 6,5 ltr. Climatizador por
evaporación de agua con funciones:
ventilación, frío, humidificación y aire
limpio. Selector de velocidad. Panel de
mandos digital iluminado. Temporizador.
Oscilación opcional de la rejilla de
ventilación y control remoto por
infrarrojos. Medidas: 637 x 302 x 327 mm.

79,95 € Ref. 74.267

HUMIDIFICADOR H 208 ZIBRO
Capacidad 8 ltr/día. Ultrasónico, vapor fresco. Electrónico, con
temporizador, muy silencioso. Ionizador (1000 cc/aire).
Apagado automático si el depósito está vacío. Humedestato
regulable.

59,95 € Ref. 74.488

PURIFICADOR DE AIRE A20 ZIBRO
Para superficies de hasta 40 m3. 2 velocidades.
Iones negativos. Filtro de pantalla, filtro HEPA y filtro
carbono activo. Medidas: 430 x 366 x 131 mm.
(alto x ancho x largo).

99,95 € Ref. 74.489

¡Aire puro saludable! Ideal para combatir alergias
y eliminar partículas insalubres del aire: HUMOS y OLORES.

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL
ELECTRÓNICO ZIBRO
Con mando a distancia. Sin necesidad de
depósito extraíble. Función de deshumidifica-
ción. Filtro de aire 3M Filtrete + Carbono acti-
vo + Filtro de pantalla. Medidas: 435 x 420 x
760 mm.
“P 122”. 2.500 frigorías.
Categoría Energética A.
Ideal para superficies de hasta 75 m3.

289,95 € Ref. 74.483

“P 125”. 2.750 frigorías.
Categoría Energética A.
Ideal para superficies de hasta 85 m3.

339,95 € Ref. 74.484

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL
ELECTRÓNICO “P 332” ZIBRO
Con mando a distancia. 3.600 frigorías.
Ideal para superficies de hasta 105 m3.
Sin necesidad de depósito extraíble.
Función independiente de
deshumidificación. Filtro de aire 3M
Filtrete + Carbono activo + Filtro pan-
talla.
Medidas: 470 x 345 x 870 mm.

465,00 € Ref. 74.485

CLIMATIZADOR AIR-60
ORBEGOZO
4 funciones en 1: frío, calor,
purificador de aire y
humidificador. Capacidad:
10 ltr. Mando a distancia.
Temporizador 4 h. 3 velocidades
de ventilación. Frío (70 W).
Calor (1000-2000 W).
Medidas: 380 x 800 x 290 mm.
(ancho x alto x fondo).
Peso: 9 kg. Con filtro antigérmenes
y pantalla digital.

125,00 € Ref. 74.565

VENTILADOR BOX FAN KYT-30 A HJM
Potencia 55 W. Aspas de 30 cm. Difusor
rotativo, timer de 2 h. 3 velocidades
de ventilación.

17,95 € Ref. 74.257

2. VENTILADOR DE TORRE
CON MANDO A DISTANCIA
HJM
Potencia 45 W. 3 velocidades.
2 modos de funcionamiento.
Temporizador de 7 1/2 h. Oscilante.

44,95 € Ref. 74.259

VENTILADOR DE TORRE “DIGITOWER” KAYAMI
Potencia 40 W. Pantalla LCD. Reloj, calendario y función de
alarma con selección de tonos. Visualizador de temperatura.
Oscilación de 80ºC. Velocidad máx. de aire: 18 Km. Medidas:
alto/base: 1200/320 mm.
Diseño innovador.

69,95 € Ref. 74.266

VENTILADOR DE TORRE
TW 0740 ORBEGOZO
Potencia: 45 W. 3 velocidades.
Temporizador 2 horas. Oscilante.

33,00 € Ref. 74.566
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Rayas azul y blanca. Medida: 180 cm.

7,95 € Ref. 74.324

SILLÓN FIJO SEGURIDAD ALCO
Respaldo alto.
En duraluminio y multifibra.

25,95 € Ref. 74.432

MESA REDONDA
ALCO
Tablero alcolite gran
resistencia y patas de
acero recubierto de
epoxy. Color blanco.
Medida: 80 cm.

52,95 €

Ref. 74.434

ESTERILLA
DE PLAYA ALCO
Acolchado de 1,5 cm.
Trasera impermeable.
Plegable y con asas
para transporte.
Medidas: 173 x 52 cm.

9,95 € Ref. 74.435

SILLA CAMA DE PLAYA ALCO
En fibreline y duraluminio.
Pata trasera plegable.

29,95 € Ref. 74.437

HAMACA FIBRELINE
ALUMINIO ALCO
Diferentes posiciones
de respaldo.

30,95 €

Ref. 74.439

SILLÓN FIJO SEGURIDAD ALCO
Estructura de duraluminio
y multifibra.

21,95 € Ref. 74.440

SILLA DE PLAYA
DE POLIPROPILENO
ALCO
Color blanco.

10,95 € Ref. 74.441

CAMA SIN MUELLES
EN FIBRELINE ALCO
Estructura de duraluminio.

54,95 € Ref. 74.438

TUMBONA
DE ALUMINIO
TEXTILENO
En rayas azules y blancas.

21,95 € Ref. 74.325

MESA DE TIJERA ALCO
Medidas: 80 x 60 cm.

20,95 € Ref. 74.429

MESA ALCO
Tablero de alcolite ter-
mosellado, patas duralu-
minio, cantoneras antivuel-
co de seguridad.
Medidas: 80 x 60 cm.

25,95 € Ref. 74.433

CAMA 3 PIES ALUMINIO ALCO
Diferentes posiciones. Sistema de
seguridad para que no se cierre la
pata delantera. Plegable.

51,95 € Ref. 74.427

HAMACA ACOLCHADA
DE ALUMINIO ALCO
Acolchado de 3 cm.
Respaldo con posiciones.
Plegable.

41,95 € Ref. 74.428

TUMBONA RELAX
DE ALUMINIO ALCO
5 posiciones. Acolchado de 3 cm.

45,95 € Ref. 74.430

SILLÓN FIJO
DE ALUMINIO ALCO
Acolchado de 1,5 cm.

24,95 € Ref. 74.431

CONJUNTO DE RATTAN GARDEN FERR
Rattán sintético de 6 líneas, color negro y cojines. Sofá de 2 plazas. Medida
sofá 74 x 130 x 70 cm. Medida sillones 74 x 73 x 70 cm. Mesa de estructura
de aluminio y cristal templado de 5 mm.

595,00 € Ref. 74.9082

PINCHO PARA
SOMBRILLA PINCHO
Pincho base sombrilla,
de plástico.
Ref. 74.9100

3,95 €

Pincho base sombrilla,
con punta aluminio.
Ref. 74.9101

4,95 €

Pincho ajustable integral.
Ref. 74.9102

4,95 €

PERCHA DE
PLÁSTICO PARA
SOMBRILLA PINCHO

1,95 €

Ref. 74.9099
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PORTERÍA INFLABLE WATERPOLO SEVYLOR
Ideal para piscina y patio. Peso: 1,9 kg. 3 válvulas. A
partir de 6 años. Incluye balón.

29,95 € Ref. 74.476

NEVERA FLEXIBLE
PICNIC COOLER
CAMPINGAZ
Capacidad 18 ltr. Apertura
de neopreno para fácil
acceso a las botellas.

23,95 € Ref. 74.482

NEVERA PORTÁTIL 2921 SEVERIN
Potencia máx. 65 W. Apta para coche.
Carcasa de plástico.
Doble función: enfría bebidas
y alimentos o mantiene su
calor. Nevera ligera con
aislante de poliuretano.
Capacidad 25 ltr., admite
botellas de 1,5 ltr. Con cable
para conexión a la red y cable
de 12 V. para conexión al
mechero del coche. Enfría
hasta 20°C por debajo de la
temperatura ambiente. Función
de mantenimiento del calor con
termostato variable. Tapa con
espacio guardacable y asa
de transporte. 2 motores ventilador.

76,95 € Ref. 74.558

SET PARA PICNIC
AMEFA
3 piezas para servi-
cio comida. Ideal
para llevar al
campo, oficina, con
tu contenedor habi-
tual de comida, con
compartimento para
sal y pimienta.

2,95 €

Ref. 74.26

BOLSA ISOTÉRMICA PORTALIMENTOS
BERNAR
Contiene 2 recipientes herméticos de 1.100
ml. (cada uno). Aptos para microondas,
congelador, nevera y lavavajillas. Bolsillo
de red en su interior para cubiertos y servi-
lletas, divisiones con
“velcro”, asa y correa.

14,95 € Ref. 74.69

NEVERA FLEXIBLE
BASIC COOLER CAMPINGAZ
Capacidad de 15 ltr., 5 botellas x 1,5 ltr.
Gran apertura central para un rápido
y fácil acceso de la comida y la bebida.
Color azul, rojo o verde.

7,95 € Ref. 74.479 a 481

BOLSA PORTALIMENTOS “Nomad” VALIRA
Interior aislante recubierto de textil metalizado, higiénico y
de fácil limpieza. Incluye 2 fiambreras herméticas aptas
para microondas y mantel individual. Con bolsillo exterior
para el móvil. Correa extensible. Colores surtidos.

32,95 € Ref. 74.591

MOCHILA
ISOTÉRMICA
Mod. “CUSCO”
CAMPINGAZ
Capacidad de 15 ltr.
2 compartimentos
(13 + 2 ltr.)

27,95 €

Ref. 74.478

CANASTA DE BALONCESTO INFLABLE SEVYLOR
Baloncesto acuático. Peso: 1,4 kg. 3 válvulas.
A partir de 5 años. Incluye 2 balones.

22,95 € Ref. 74.477

SET PARA CAMPING
CURVER
Set de 33 piezas con
platos, vasos, cubiertos,
etc. Color azul.

11,95 € Ref. 74.173

KIT DELANTAL IRIS
Compuesto por: delantal, guante,
tenedor, espátula y pinzas de barbacoa
de madera y acero inox.

12,95 € Ref. 74.358

SET INFANTIL COCINA IRIS
Compuesto por: delantal, manopla y
gorro. A rayas verde lima y azul.

19,95 € Ref. 74.359

RED INFLABLE PARA VOLEIBOL SEVYLOR
Con presillas laterales para fijación en el suelo o
en el agua. Peso: 1,4 kg. 3 válvulas.
A partir de 5 años. Incluye balón en PVC.

25,95 € Ref. 74.475

BOLSA TÉRMICA CULTER
SAFARI 8 Litros.

9,95 € Ref. 74.9109

SAFARI 25 Litros.

14,95 € Ref. 74.9113

BOLSA TÉRMICA
CULTER
SAFARI 20 Litros.

12,95 €

Ref. 74.9110

BOLSA TÉRMICA CULTER
SAFARI 14 Litros.

12,95 €

Ref. 74.9111

PORTA BOTELLAS
CULTER
SAFARI 1,5 Litros.

5,95 €

Ref. 74.9112

BOLSA TÉRMICA
MEDICAMENTO CULTER
Incluye acumulador de frío.
1 Litro.

4,95 € Ref. 74.9120

BOLSA TÉRMICA
COSMÉTICOS
CULTER
Incluye acumulador
de frío. 2 Litros.

7,95 €

Ref. 74.9121



veranoCANDADO
DE COMBINACIÓN
145/30 ABUS
De aluminio de 30 mm.
Color naranja. Especial
para maletas.

6,95 € Ref. 74.4

ESPIRAL PARA BICICLETAS
CITADEL
Súper flexible y extra-fuerte.
Con cilindro de cierre automático.
Incluye soporte para cuadro de
diámetro 25-33 mm. largo de
1,8 m. y diámetro de 10 mm.

4,65 € Ref. 74.5

CABLE BLINDADO
EXTRAFUERTE ABUS
Con carcasa en acero que protege
un fuerte cable súper flexible.
Cilindro de discos de alta calidad de
diámetro 25 mm. y largo de 1,20 m.

13,95 € Ref. 74.6

ANTIRROBO
PARA COCHE GRANIT ABUS
Sistema de cierre Abus Plus, lo más
resistente a la ganzúa y al taladro que
ofrece más de 2.500 combinaciones de
llave diferentes, fácil de colocar.

89,95 € Ref. 74.7

KIT PARA BICI ABUS
Compuesto por: bolsa de sillín CST 180, una espiral
de 150 cm. con soporte modelo 490/150LL en negro
y una bomba de inflar Quicker Micro especial para
bicis y balones.

15,95 € Ref. 74.8

JUEGO DE HERRAMIENTAS ESPECIAL CICLISTAS ALYCO
En forma de navaja. Con vasos de 1/4”, llaves allen, centrador
de radios, etc.

6,95 € Ref. 74.17

LINTERNA RECARGABLE
DINAMO Mod. QUASAR BTV
Con 3 bombillas xenon de alta
luminosidad. Carga mediante
dinamo. Proporciona carga a
móviles. Resistente al agua.
No necesita pilas.

3,95 € Ref. 74.101 LINTERNA DE CAMPING
RECARGABLE CEGASA
2 tubos fluorescentes de 4 W.
3 posiciones de luz: 1 y 2 tubos
de encendidos. Bombilla led
encendida. Incluye: brújula,
cargador de coche y colgador.
Resistente al agua.

24,95 € Ref. 74.117

LINTERNA ALUMINIO Mod. G09
LED+NEÓN GIGALITE
Linterna con cuerpo metálico y
tecnología LED + XENON.
Dispone de 7 led + 1 bombilla de
XENON.

14,95 € Ref. 74.159

MINI EXTINTOR SIMES
Compatible para su uso en
instalaciones con tensión
eléctrica hasta 380 V.
Rápido y polivalente.
Normativa AFNOR
NF 61-804.

9,95 € Ref. 74.161

SOPORTE DE PARED
PLEGABLE PARA 2 BICICLETAS
DICOAL
Abatible y extraplano.
Para todo tipo de bicicletas.

16,50 € Ref. 74.179

PORTABICICLETAS PARA COCHE MOTTEZ-DICOAL
Soporte para 3 bicicletas universal. Máximo 45 kg.
6 enganches de fijación. Montaje rápido.

49,95 € Ref. 74.180

BARRERA PARA PARKING
MOTTEZ-DICOAL
Barrera de parking 3 pies con
candado. 75,5 cm. de ancho. 2
bandas reflectantes.

66,95€ Ref. 74.182

Protector lateral
365 x 85 x 15 mm.
(largo, ancho, espesor).

2,95 € Ref. 74.185

Cantonera
365 x 150 x 15 mm.
(largo, ancho, espesor)

5,95 € Ref. 74.186

Frontal
295 x 195 x 40 mm.
(largo, ancho, espesor).

7,95 € Ref. 74.187

PROTECTOR ANTI-ROZADURAS PARA PARKING DICOAL

IONIZADOR-PURIFICADOR
DE AIRE PARA AUTOMÓVIL RADARCAN
Funciona a 12 V. Sin productos químicos, ni
recambios, funcionamiento permanente y sin
caducidad. Compacto. Medidas: 5,5 cm. de alto y
2,3 cm. de diámetro. Surtido de 4 colores.

19,95 € Ref. 74.496
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ASPIRADOR DE COCHE
PAV1205-XJ
BLACK&DECKER
“Recogetodo” para automóvil,
con acción ciclonica,
10 posiciones, 5 accesorios
+ bolsa de transporte.

49,95 € Ref. 74.77

Estriado columna
Medidas: 390 x 320 x 10 mm.
(largo, ancho, espesor).

9,95 € Ref. 74.188

Media luna suelo
Medidas: 385 x 290 x 78 mm.
(largo, ancho, espesor).

8,95 € Ref. 74.189

CANDADO BICICLETA PROINSA
Acero P/Bicicleta 65 mm.

1,85 € Ref. 74.9153

CANDADO Y CADENA PROINSA
Candado con cadena 600 x 40 mm.

2,30 € Ref. 74.9154
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MATA-INSECTOS ELÉCTRICO
DE FAROL ECOSONIC
Compuesto por tubos utravioleta con alto
voltaje que con el contacto de la red los
insectos voladores son destruidos. No
produce: vapor, veneno, olor irritante ni con-
taminación. Fácil de instalar y limpiar, fácil
sustitución del tubo y bajo consumo.
Incorpora cadena para
facilitar trasporte.

6 W.14,95 € Ref. 74.91

11 W19,95 € Ref. 74.92

MATA-INSECTOS + ANTI HUMO ECOSONIC
Compuesto por unos tubos ultravioleta con alto
voltaje que con el contacto de la red los insectos
voladores son destruidos. No produce: vapor,
veneno, olor irritante ni contaminación. Fácil de
instalar y limpiar, fácil sustitución del tubo y bajo
consumo y eliminador de humos.

29,95 € Ref. 74.93
MATA-INSECTOS INDUSTRIAL ECOSONIC
Compuesto por tubos utravioleta con alto voltaje que con el
contacto de la red los insectos voladores son destruidos.
No produce: vapor, veneno, olor irritante ni contaminación.
Fácil de instalar y limpiar, fácil sustitución del tubo y bajo
consumo. Incorpora cadena para facilitar transporte.

20 W. (2 x 10 W.) 49,95 € Ref. 74.94

30 W. (2 x 15 W.) 59,95 € Ref. 74.95

40 W. (2 x 20 W.) 69,95 € Ref. 74.96

ANTI-MOSQUITOS
CON LUZ GUÍA COATI
Repele los mosquitos mediante
la emisión de una señal inaudible
e inocua para las personas
y mascotas. No necesita
recambios. Funciona con
toma de red. Color rojo,
azul o verde.

6,95 €

Ref. 74.129 a 131

INSECTICIDA PARA
MOSCAS Y MOSQUITOS
MASSÓ
Para el control de moscas,
mosquitos y para todo tipo de
insectos voladores.
750 ml.

4,65 € Ref. 74.162

TRAMPA ADHESIVA
CUCARACHAS MASSÓ
Compuesto por 5 trampas adhesivas.
No contiene activos químicos, para
uso doméstico, producto natural.

5,90 € Ref. 74.163

INSECTICIDA NATURAL
MASSÓ
Insecticida natural para
el control de insectos
voladores. 250 ml.

8,18 € Ref. 74.164

TRAMPA DE AVISPAS MASSÓ
Recipiente de plástico duro,
para atrapar avispas, abejorros,
moscardones, moscas y otros insectos.

7,75 € Ref. 74.165

ATRAYENTE TRAMPA
DE AVISPAS MASSÓ
Mezcla de azúcares naturales,
de gran poder atractivo.

3,60 € Ref. 74.166

TRAMPA CAZA MOSCAS
MASSÓ
Bolsa y atrayente para atrapar
moscas. Elimina de forma
efectiva y limpia las moscas.
Muy fácil de usar.

11,95 € Ref. 74.167

ROE-TRAP MASSO
Utilizando sólo dos dedos, se acciona,
carga y vacía. Gran poder de retención,
gracias a sus dientes de sierra. Dispone de
recipiente integrado para colocar el cebo.
Trampa para ratas.

1,60 € Ref. 74.168
Para ratones.
Compuesto de 2 unds.

1,60 € Ref. 74.169

AHUYENTADOR DE
MOSQUITOS ELECTRÓNICO
PARA USO PERSONAL
RADARCAN
Funciona con 1 pila R6 1,5 V.
(no incluída). Alcance 2 m.
Sin productos químicos.
Sin recambios ni caducidad.
Medidas: 2,5 x 2,5 x 7,5 cm.

6,95 € Ref. 74.490

AHUYENTADOR DE MOSQUITOS
ELECTRÓNICO PARA USO
DOMÉSTICO RADARCAN
Funciona a 110 y 220 V.
Cobertura 20 m2 diáfanos.
Sin productos químicos.
Sin recambios ni caducidad.
Medidas: 6,4 x 7 x 4,2 cm.

13,95 € Ref. 74.491

AHUYENTADOR DE MOSCAS
ELECTRÓNICO PARA USO
DOMÉSTICO RADARCAN
Funciona a 110 y 220 V.
Cobertura 30 m2 diáfanos.
Sin productos químicos.
Sin recambios ni caducidad.
Medidas: 5,8 x 6,8 x 10,2 cm.

34,95 € Ref. 74.492

AHUYENTADOR DE HORMIGAS
ELECTRÓNICO PARA USO
DOMÉSTICO RADARCAN
Funciona a 220 V.
Cobertura 200 m2 diáfanos.
Sin productos químicos.
Sin recambios ni caducidad.
Medidas: 5,8 x 6,8 x 10,2 cm.

34,95 € Ref. 74.493

AHUYENTADOR DE ROEDORES
Y CUCARACHAS ELECTRÓNICO
RADARCAN
Funciona a 110 y 230 V.
Cobertura 120 m2 diáfanos.
Sin productos químicos.
Sin recambios ni caducidad.
Medidas: 9,5 x 12 x 4,3 cm.

42,50 € Ref. 74.494

AHUYENTADOR DE TOPOS
ELECTRÓNICO RADARCAN
Produce vibraciones que atemorizan a
los topos y huyen. Funciona con 4 pilas
1,5 V. (no incluidas). Cobertura 1.000 m2.
Sin productos químicos ni recambios,
funcionamiento permanente
y sin caducidad.
Medidas: 8 x 5 x 41 cm.

39,90 € Ref. 74.495
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MALLA ANTI-INSECTOS
PARA VENTANAS TESA
Se instala y retira fácilmente gracias a su
sistema adhesivo que no deja residuos.
Permite la libre circulación del aire. Es prác-
ticamente invisible. Lavable y reutilizable.
Medidas:1,3 x 1,5 m.
Color blanca o negra.

9,95 € Ref. 74.586 ó 587

Medidas: 1,7 x 1,8 m. especial
para ventanas grandes.
Color negro.

10,95 € Ref. 74.588

MALLA ANTI-INSECTOS
PARA PUERTAS TESA
Medidas: 2 x 0,65 x 2,2 m.
especial para puertas.
Color blanco o negro.

11,50 € Ref. 74.589 ó 590
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ALFOMBRA DE BAÑO
“FLOR” DINTEX
Color azul o blanco.
RECTANGULAR Medidas: 72x35 cm.

5,95 € Ref. 74.38 ó 39

ANGULAR Medidas: 55 cm.

7,50 € Ref. 74.40 ó 41

CORTINA DE BAÑO
EN PLÁSTICO DINTEX
Anillas incluídas.
Medidas: 180x180 cm.
Color azul o blanco.

8,95 €

Ref. 74.46 ó 47

CORTINA DE BAÑO
EN PLÁSTICO FLORES DINTEX
Anillas incluidas.
Medidas: 180x180 cm.

9,25 € Ref. 74.48

CORTINA DE BAÑO TEXTIL
RIU DINTEX
100% poliéster.
Medidas: 140x180 cm.
Color azul o beige.

14,95 € Ref. 74.49 ó 50

TAPA UNIVERSAL INODORO
“OLYMPIA” TATAY
Color blanco.

12,95 € Ref. 74.451

RINCONERA DE DUCHA
TOYMA
Con varilla cromada.
Medidas: 16 x 16 x 70 cm.
Color blanco.

10,95 € Ref. 74.574

TABURETE DE BAÑO TOYMA
Con refuerzo en las patas para mayor
seguridad. Patas desmontables con
topes antideslizantes. Color blanco.

11,95 € Ref. 74.576

MANGO DE DUCHA
HIDROMASAJE DONAPLUS
6 funciones: lluvia, masaje,
espumoso, lluvia+masaje,
lluvia+espumoso,
masaje+espumoso.
Membrana antical. Filtro
anti-impurezas. Incorpora reductor
de flujo de agua que reduce
el consumo aprox. en un 50%.

Color blanco. 6,50 € Ref. 74.137

Cromado. 8,20 € Ref. 74.138

CONJUNTO HIDROMASAJE DONAPLUS
Set compuesto por mango de 6 funciones: lluvia, masaje, espumoso, lluvia+masaje, llu-
via+espumoso, masaje+espumoso. Membrana antical. Filtro anti-impurezas.
Flexible de 1,5 m. Soporte a pared. Incorpora reductor de flujo
de agua que reduce el consumo aprox. en un 50%.

Color blanco. 10,25 € Ref. 74.139

Cromado. 12,80 € Ref. 74.140

CONJUNTO
HIDROMASAJE
DONAPLUS
Mango 6 funciones:
lluvia, masaje, espumoso,
lluvia+masaje,
lluvia+espumoso,
masaje+espumoso.
Membrana antical.
Flexible PVC 1,5 m.
Barra mural de 60 cm.
Incorpora reductor de flujo
de agua que reduce el
consumo aprox. en un 50%
y filtro anti-impurezas.
Color blanco.

13,50 €

Ref. 74.141
Cromado.

15,90 €

Ref. 74.142

FLEXIBLE DE DUCHA
METÁLICO DONASTIL
Longitud de 1,75 m. Enlace
cónico en un extremo y tuerca
moleteada en el otro. Gran
resistencia al estiramiento.

5,50 € Ref. 74.143

FLEXIBLE DE DUCHA ACERO
INOX. EXTENSIBLE DONASTIL
Longitud de 1,75 a 2,25 m.
Enlace cónico en un extremo
y tuerca moleteada en el otro.

4,50 € Ref. 74.144

FLEXIBLE DE DUCHA PVC
REFORZADO DONASTIL
Longitud 1,75 m. Con 16 hilos
de nylon longitudinales que lo
refuerzan. Enlace cónico en un
extremo y tuerca moleteada en
el otro. Color blanco o cromado.

5,50 € Ref. 74.145 ó 146

BARRA DE CORTINA PARA BAÑO
CURVA DONASTIL
Excelente resistencia a la corrosión
y rayaduras. Color blanco.
EXTENSIBLE: Lado fijo 70 cm.
Lado extensible 114/190 cm.

12,95 € Ref. 74.149

FIJA: De 80 x 80 cm., para plato de ducha.

10,95 € Ref. 74.150

ASIDERO DE ACERO INOX.
PARA BAÑO INTERBATH
Seguridad en las bañeras y platos de ducha.
Diseño ergonómico. Fácil de instalar
(tacos y tornillos incluídos).
RECTO Medida: 30 cm.

12,95 € Ref. 74.151

ANGULAR Medida: 46 cm.

15,95 € Ref. 74.152

ASIENTO PARA
BAÑO CORFÚ INTERBATH
Válido para interior de las bañeras/platos
de ducha o cualquier pared del baño.
Abatible. Con lamas color blanco. Medidas:
32 x 32,8 x 12 cm.
Incluye tacos y tornillos para
su instalación.

32,95 € Ref. 74.153

ASIENTO PARA BAÑO
TASOS INTERBATH
Válido para interior de
las bañeras. Regulable
en altura, alto 27 cm.
Medidas: 65 a 72 cm.
Cómodo y ergonómico.

69,95 € Ref. 74.154

VÁLVULA PARA LAVABO CLIC-CLAC INTERBATH
Tapón de accionamiento por pulsador. 63 mm. de diámetro,
para sifones de 1 1/4”. Fácil instalación, de latón cromado.
Práctico y muy cómodo de utilizar.

19,95 € Ref. 74.156

BARRA PARA CORTINA RECTA CON CURVA
HABITAT INTERBATH
Barra que por su diseño único permite ampliar el espacio
dentro de la bañera hasta 30 cm., proporcionando al
usuario más espacio, más facilidad de movimientos y más
confort. Soporte articulados a la pared con gran resisten-
cia.

24,95 € Ref. 74.157

BARRA DE CORTINA PARA BAÑO
RECTA DONASTIL
Sistema de fijación por muelle.
Telescópica y anclaje por excéntrica.
Excelente resistencia a la corrosión y
rayaduras. No precisa tornillos ni
taladros para su instalación.
Color blanco.
Extensible de 100/170 cm. 8,95 € Ref.
74.147
Extensible de 150/210 cm. 10,95 €

Ref. 74.148
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MECANISMO DOBLE DESCARGA
PARA CISTERNA INTERBATH
Gran ahorro de consumo de agua.
Con doble pulsación para 2 tipos de
descargas; una máxima y otra mínima
(de tan solo 3 ltr.) Medida de 300 a 420 mm.
Sin necesidad de obras ni especialistas. Fácil
instalación.

32,95 € Ref. 74.155



verano
ARMARIO BAÑO
Mod. ANGY BRICOCRIS
Compuesto por 2 puertas
+ luz 1 x 40 W. y enchufe.
Fabricado en material
de plástico color blanco.
Medidas: 55 x 50 x15 cm.

39,95 € Ref. 74.80

CONJUNTO DE ACCESORIOS
PARA BAÑO Mod. OLYMPIA TATAY
Compuesto por portarrollos, aro toallero,
toallero barra, colgador, jabonera y
portacepillos.

19,95 € Ref. 74.452

ESPEJO RECTANGULAR
TOYMA
Fabricado en ABS.
Medidas: 65 x 55 cm.
Color blanco.

16,95 € Ref. 74.575

ACCESORIOS PARA BAÑO
Mod. BOVINO WENKO
De acero inox. Sistema “Power Loc”
sin anclajes ni tornillos. Soporta
hasta 80 kg. Se quita fácilmente sin
dejar marcas.

ACCESORIOS DE BAÑO Mod. RONDA TATAY
Diseño y funcionalidad. De acero inox.
Material de fijación incluido.
10 años de garantía.

Portarrollos 7,95 € Ref. 74.455

Colgador 6,95 € Ref. 74.456

Aro toallero 10,95 € Ref. 74.457

Toallero grande. 65 cm. 14,95 € Ref. 74.458

Estante. 50 cm. 19,95 € Ref. 74.459

Dosificador 12,95 € Ref. 74.460

Escobilla 17,95 € Ref. 74.461

Portacepillos 10,90 € Ref. 74.462

ESPEJO DE BAÑO +
ACCESORIOS BAÑO
BRICOCRIS
Espejo luminoso con dos focos.
Medidas espejo: 60 x 75 cm. Regalo
de 3 piezas
de cerámica en blanco.

39,95 € Ref. 74.79

1. PERCHA DE 2 GANCHOS

6,95 € Ref. 74.600

2. JABONERA

10,95 € Ref. 74.601
3. CESTO MURAL

12,95 € Ref. 74.602
4. CESTO HONDO MURAL

14,95 € Ref. 74.603
5. CESTO RINCONERA

14,95 € Ref. 74.604
6. RINCONERA HONDA

19,95 € Ref. 74.605
7. LIMPIA CRISTALES

20,95 € Ref. 74.606

10. ESCOBILLERO MURAL
Acero inox.

21,95 € Ref. 74.609

9. PORTARROLLOS MURAL
Acero inox.

14,95 € Ref. 74.608

8. SOPORTE PARA SECADOR

14,95 € Ref. 74.607

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

ESTANTERÍA BAÑO WC
BRICOCRIS

Fabricado en cromo.
Ideal para superficies

de baño reducidas
o con poco espacio.

39,95 € Ref. 74.85
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BÁSCULA DE BAÑO ELECTRÓNICA
Mod. “EVOLIS GLASS” TEFAL
Ultracompacta con plataforma de cristal. Medición: 160 kg./ 100 gr.
Sistema electrónico “Sensitive Computer”. Estructura extraplana con 4
microsensores. Conexión y desconexión automática.

44,95 € Ref. 74.236

BÁSCULA DIGITAL DE CRISTAL HJM
Base de cristal de alta resistencia. 4 sensores de precisión.
Fácil encendido y apagado automático.

19,95 € Ref. 74.265

BÁSCULA/RELOJ PARA BAÑO JATA
Capacidad 180 kg. Graduación 100 gr. Base de cristal de
seguridad. Reloj integrado. 4 sensores. Alta precisión.
Conexión y desconexión automática. Indicador de
sobrepeso y batería baja. Garantía 3 años.

29,95 € Ref. 74.177

REGALO

CUBO CON PEDAL
PARA BAÑO TATAY
Capacidad 6 ltr. Cubeta
extraíble, marco sujeta-bolsa,
pedal y base acabado en
mate. Cuerpo y tapa en bril-
lante. Color blanco.

7,50 € Ref. 74.450

CUBO PONGOTODO
“MILENIUM” TATAY
Gran capacidad Color blanco.

9,95 € Ref. 74.453

CUBO PEDAL
“MILLENIUM” TATAY
Pedal antideslizante.
Color blanco.

7,95 € Ref. 74.454

JUEGO BAÑO MOD.RONDA TATAY
Juego de 4 piezas
compuesto por jabonera, dosificador
jabon, vaso portacepillos y escobilla
WC. Acabados en
cerámica y acero inox.

24,95 €

Ref. 74.9081
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CORTAPELOS USO
INDIVIDUAL SOLAC
Asa ajustable, máxima
ergonomía, cabezal con giro
180º, cuchillas de acero inox.
Recargable. Para uso tanto
en seco como húmedo.

39,95 € Ref. 74.115

CORTAPELOS JATA
Sin cable.
Autonomía de 60 min.

16,95 €

Ref. 74.194

CORTAPELO ESPECIAL
NARIZ Y OREJAS JATA
Cuerpo 100% en acero inox.
impermeable al agua. Con
cabezal extraíble. Funciona con
1 pila “AA” de 1,5 V. (no incl.)

13,95 € Ref. 74.195

CORTAVELLO BIKINI
“EXPERTISE” ROWENTA
3 en 1. Multicabezal para resultados precisos.Cortavello,
arranque para perfilar, afeitador para acabados delicados.
Función luz para hacer visible incluso el vello más fino y rubio.
Cuchillas cerámicas. Púas ultrafinas con 4 medidas de corte.
Cabezales lavables. Autonomía 30”. Recargable.

54,95 € Ref. 74.234

DEPILADORA “LOVELY ELITE” ROWENTA
Cabezal extraíble y lavable. Cabezal
ultraprecisión: 24 pinzas planas en forma
de “Y” que arrancan el vello de raíz. Cabezal
ultracompacto. Reducción al máximo de la parte
plástica que rodea las pinzas, para
una mayor accesibilidad a todas las zonas.
2 velocidades.

39,95 € Ref. 74.235

CEPILLO DENTAL
ORAL B VITALITY BRAUN
7600 oscilaciones por minuto.
20 min. Autonomía de carga.
1 cabezal.

21,00 € Ref. 74.473

DEPILADORA SOFT
PERFECTION 3280 BRAUN
Sistema SoftLift, sistema masaje
4 direcciones, guante de frío,
2 velocidades, cabezal
de corte zonas sensibles.

59,95 € Ref. 74.474

TENSIÓMETRO AUTOMÁTICO
DE MUÑECA BEURER
Medición automática. Aviso en caso de
irregularidad en el pulso. Medición en
+/- 30 seg. Gran pantalla LCD XXL. Memoria
3 x 30 mediciones. Fecha y hora. Estuche
y pilas incluidos. Desconexión automática.

25,95 € Ref. 74.504

SAUNA FACIAL BEURER
Potencia 120 W. Para uso
cosmético y aromaterápico.
2 temperaturas. Incluye
2 accesorios de vapor para
cara y nariz. Control de
vapor ajustable. De fácil
uso y limpieza.

24,95 € Ref. 74.505

KIT PERSONAL MULTIFUNCIÓN 7
en 1 REMINGTON
Cuchillas revestidas de titanio.
Lavable. 4 cabezales de corte inter-
cambiables. 2 peines guía con 5 lon-
gitudes de 2 a 18 mm. Inalámbrico
con base de carga. Indicador del
nivel de carga.

29,90 € Ref. 74.559

SECADOR CON MOTOR PROFESIONAL
JATA
Potencia 2.000 W. Voltaje 230 V. Limitador
térmico de seguridad. Difusor de aire.
Mandos independientes integrados.
Pulsador fase fría. Concentrador de aire
extraplano. Filtro posterior extraíble.

29,95 € Ref. 74.196

SECADOR DE VIAJE SC361N JATA
Potencia 1.200 W. Mango abatible.
Concentrador de aire.Tacto goma.
Incluye 2 adaptadores para todo tipo
de enchufes. Con accesorios (cepillo
y peine) y bolsa neceser.

11,95 € Ref. 74.197

SET DE SECADOR Y
MOLDEADOR 6856 SEVERIN
Compuesto por: secador de
1.800 W. con corte de seguridad térmico,
golpe frío de 300 W. y rizador de 400 W. con
accesorios. (2 pinzas de pelo y cepillo redon-
do). El rizador es de voltaje dual 110/220 V.
Corte de seguridad térmico.

29,95 € Ref. 74.553

PLANCHA DE PELO CERÁMICA
Mod. S8102 REMINGTON
Para uso tanto en mojado como en
seco. Digital. Placas de cerámica, teflón
y diamante. Bolsa resistente al calor.
Placas con garantía de por vida.
Garantía de 3 años.

69,90 € Ref. 74.560

KIT MOLDEADOR REMINGTON
Seca y moldea. 1.200 W. Acondicionamiento iónico.
Tiene 3 temperaturas/velocidades,
con aire frío incluido.
Incluye 5 accesorios,
así como el estuche de
transporte.
Garantía 3 años.

39,90 €

Ref. 74.561

MINI PLANCHA DE PELO S2880
REMINGTON
Alisa, estrecha (sólo 15 cm.) para lle-
var a cualquier sitio. Placas de
cerámica. Lista en 60 seg. Alcanza los
210°C. Bolsa de mano resistente al
calor. Multivoltaje. Ideal para viaje.

29,90 €

Ref. 74.562

SECADOR VIAJE SLENDER 2000
SPORT & TRAVEL SOLAC
1600 W. Diseño compacto y ligero.
Mango plegable. Bitension:110/220V.
Tecnología silent. Anillo colgador.
Termostato seguridad.

19,90 € Ref. 74.9107

PLANCHA PELOS DE VIAJE
SOLAC
Plancha de pelo de viaje. Planchas
cerámicas con turmalina. Bolsa para
transporte. Bitension 120/220 V.
Ideal para estilos cortos, flequillos y
retoques.

24,90 €

Ref. 74.9108
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CENTRO DE PLANCHADO
“COMPACT VAPOR GENERATOR” SOLAC
2400 W máx. de potencia. Generador de vapor integrado. Gran caudal
de vapor constante a temperatura mínima. Señal acústica de seguridad
al no utilizarse en 3 min. Plancha con vapor: prendas delicadas, sedas,
rasos, acrílicos. ¡Único centro de planchado sin calderín!
Mod. CVG 9600.

79,95 € Ref. 74.108

PLANCHA DE VAPOR PV2020 SOLAC
Potencia máx. 2.000 W. Suela de acero pulido
“Durainox”. Depósito de 300 cc. Vapor vertical
máximo de 30 g/m. y súpervapor 80 g/m. Boca
de llenado XXL. Función autolimpieza.

29,95 € Ref. 74.111

CENTRO DE PLANCHADO
“STEAM BOX” JATA
Potencia total 2.000 W. 230 V. Potencia plancha
800 W. Planchado vertical. Termostato regulable
de temperatura. Presión 3,5 bar. Vapor máximo
65 - 75 gr./min. Capacidad del depósito 700 ml.
Depósito con válvula de seguridad.

59,90 € Ref. 74.190

PLANCHA DE VAPOR Mod. PL428
JATA
Suela de acero inox. Potencia 2.500 W.
Voltaje 230 V. Tamaño Extragrande.

34,90 €

Ref. 74.191

PLANCHA DE VAPOR JATA
Potencia 1.800 W. Suela de acero
inox. Tamaño extragrande. Vapor
regulable. Sistema permanente
antical. Aguja anticalcárea extraíble.

16,90 € Ref. 74.192

PLANCHA DE VAPOR
PARA VIAJE JATA
Potencia 800 W. Bitensión.
Capacidad de depósito 50 ml.

17,90 €

Ref. 74.193

FUNDA DE PLANCHA
“CON CLIP” RAYEN
Medidas: 130 x 45 cm. Tejido con base
de aluminio y espuma incorporada.
Nuevo mircoperforado para planchar
al vapor. Con modelos surtidos.

6,50 € Ref. 74.498

FUNDA DE PLANCHAR
METALIZADA RAYEN
Algodón 100%. Tejido con dos
capas de aluminio y espuma
incorporada. Nuevo microper-
forado especial para planchar al
vapor. Medidas: 115 x 38 cm.

4,95 € Ref. 74.499

CENTRO DE PLANCHADO K-UNO LIDO ROLSER
Funda 100% algodón. Regulable en altura con bloqueo
de seguridad y 11 posiciones. Altura máx. 98 cm.
Medidas plegada: 147x45 cm.

34,00 € Ref. 74.526

MESA DE PLANCHAR
Mod. SURF RAYEN
Con reposa planchas.
Altura regulable
a cualquier posición.
Mayor estabilidad.
Medidas: 112 x 35 cm

26,95 € Ref. 74.497

TABLA DE PLANCHAR
Mod. SONIA ALTIPESA
Rejilla de acero. Pies de tubo oval
de 33 x 18 mm. Medidas: 110 x 34
cm. Altura máxima 85 cm.
Regulación automática
de altura. Garantía 3 años.

23,95 €

Ref. 74.13

TABLA DE PLANCHAR
Mod. SARA ALTIPESA
Rejilla de acero. Pies de tubo
de 19 mm. Altura máxima: 85 cm.
Medidas: 106 x 31,5 cm.
Regulación automática de altura.
Garantía 3 años.

18,95 €

Ref. 74.14

TENDEDERO
CON ALAS
PLEGABLE
PROTENROP
De hierro.
Medidas: 20 m.

6,95 €

Ref. 74.214

TENDEDERO CON RUEDAS
Mod. 165 PROTENROP
Fabricado en resina 100%, con ruedas
y cesta de pinzas incorporado. Cierre antideslizante
y cierre de seguridad. Dispositivo para tender
pañuelos. Medidas: 110 x 190 x 51 cm. (alto x largo
x ancho).

19,95 € Ref. 74.215

TENDEDERO CON ALAS
Mod. BRISA GARHE
18 m. Garantizado 100% anti-
corrosión. Estructura superior en
aluminio anodizado y patas de
acero con tratamiento especial
antióxido.

19,95 €

Ref. 74.223

TENDEDERO CON ALAS
Mod. TANGO GARHE
18 m. En acero inox. 18/10. Varillas
de tubo de 6 mm. Soporta más
peso y ocupa menos.

24,95 € Ref. 74.224

MULTITENDEDERO VERTICAL
Mod. ANDREA GARHE
Fabricado en acero inox. 18/10.
3 alturas y 6 alas plegables de
manera independiente, ideal para
sábanas, manteles, etc. 16 kg. de
carga de tendido en 24 líneas bien
espaciadas. Soportes articulados
para perchas.

39,95 €

Ref. 74.225

TABLA DE PLANCHAR
METALICA RAYEN
Medidas 120x38 cm.
Altura regulable. Enchufe con alargador. Fundas surtidas.

51,95 € Ref. 74.9096

TABLA DEPLANCHAR RAYEN
Tabla de planchar 6288.50 metálica con
bandeja y antena. Medidas tablero 112x32cm.

31,95 € Ref. 74.9097

FUNDA PLANCHAR
ELÁSTICA RAYEN
Funda elástica 6278.

6,45 €

Ref. 74.9098

PLANCHA VIAJE VAPOR SOLAC
1000 W. Bitension 110/220 V. Suela
a/inox. Vapor regulable 0-15 gr/min.
Bolsa de viaje.

27,90 € Ref. 74.9105

BOLA DE LAVADO
PARA LAVADORA IF
Duración de 1.000 lavados. Limpia, blanquea y
desinfecta en profundidad. Ahorra en detergente
ayudando a conservar el medio ambiente. Libre
de productos químicos y colorantes.
Hipoalergénica. Elimina mohos, bacterias y
malos olores de su lavadora. El agua expulsada
no contamina el medio ambiente.

29,90 € Ref. 74.410

BOLA ANTICAL IF
Para lavadora y lavavajillas. Duración ilimitada. No deja
que la cal se pegue en las partes delicadas de la
lavadora o lavavajillas. Las partículas de cal se eliminan
con agua que evacúa su lavadora o lavavajillas.

15,95 € Ref. 74.411

BOLA SUAVIZANTE IF
Para lavadora o secadora. Duración limi-
tada. Respeta los colores. Aconsejable
para prendas delicadas. Reduce un 30%
el tiempo de secado.

19,90 € Ref. 74.412

BOLA CONSERVANTE
PARA NEVERA IF
Permite conservar
durante más tiempo fru-
tas, verduras y alimentos
frescos. Absorbe los
gases que hacen madurar
frutas y verduras.
Suprime los malos olores.

16,90 €

Ref. 74.413
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SOLAC
Potencia 400 W. 2
Velocidades. Acabado
INOX antihuellas,
pica incluso hielo.Vaso
graduado de 0,5 ltr. Pie
extraíble de acero inox.

32,95 €

Ref. 74.110EXPRIMIDOR CITRO EX 6150 SOLAC
Con dos conos de diferente tamaño
para adaptarlo al tamaño del cítrico.
Sistema antigoteo en acero inox.
Dos sentidos de giro. Desmontable,
fácil de limpiar. Recogecables
integrado en la base.
Acabado perlado.

22,95 € Ref. 74.112

CAFETERA ESPRESSO
CE 4500 SOLAC
Sistema de crema exclusivo
Double Cream, incorporado en
el filtro. Bomba de presión de 18 bar.
Válidas para monodosis y café
molido. Sistema Twin coffee. Calderín
de acero inox. Vaporizador de acero inox.
Sistema multi-cup, que permite
utilizar tazas de distintos tamaños.
Depósito de agua extraíble de 1.2 ltr., con
indicador de nivel de agua.

109,90 € Ref. 74.113

CAFETERA EXPRÉS
Mod. NEW VITRO OROLEY
Material de aluminio.
Apto para gas, elect. y vitro.
Para 1 taza.

10,50 € Ref. 74.124

3 tazas

14,50 € Ref. 74.125

6 tazas

16,50 € Ref. 74.126

9 tazas

20,50 € Ref. 74.127

12 tazas

25,00 € Ref. 74.128

BATIDORA DE VASO
Mod. BT1015 JATA
Potencia 400 W. Base de
acero inox. Jarra de cristal
de 1,75 ltr. 3 velocidades.
Pica-hielo. Recoge cable
integrado. Tapa con
dosificador.

49,95 €

Ref. 74.203

CAFETERA SISTEMA NESPRESSO
Mod. ESSENZA KRUPS
1.260 W. Sistema de cápsulas de café.
La cápsula se coloca fácilmente sin
necesidad de encajar un porta-filtro.
Cápsula desechable en un depósito con
capacidad para 12-14 cápsulas. “Sistema
Thermobloc” de rápido calentamiento, con
19 bares de presión. Depósito de agua de
1 ltr. y bandeja recogegotas extraíble.
Incluye 12 cápsulas de café.

149,95 € Ref. 74.229

CAFETERA MULTIBEBIDAS
Mod. DOLCE GUSTO KRUPS
Potencia 1260W. Sistema multibebidas
Nescafé Dolce Gusto de cápsulas. Sistema
Thermoblock de rápido calentamiento, con
14 bares de presión. Presión de extracción
variable automática para obtener unos resultados
óptimos. Control manual de la cantidad
de café/leche/cacao en la taza.
Depósito de agua de 1,3 ltr.
extraíble. Bandeja recogegotas
extraíble y regulable en altura.

129,95 € Ref. 74.231

CAFETERA DE GOTEO CM928-A HJM
Capacidad para 10-15 tazas, filtro permanente extraíble, portafiltros pivotante
y válvula anti-goteo. Placa que mantiene caliente el café y jarra de cristal.

15,95 € Ref. 74.263

DISPENSADOR ROTATIVO
PARA CÁPSULAS DE CAFÉ
NESPRESSO IRIS
Capacidad 40 cápsulas.
(No incluidas).

25,50 € Ref. 74.354

CAFETERA ACERO INOX. DONAPLUS
BY BRA. Apta para todo tipo
de cocinas, incluídas las de inducción.

4 tazas. 16,95 € Ref. 74.396

6 tazas 19,95 € Ref. 74.397

10 tazas 23,95 € Ref. 74.398

BATIDORA DE VASO
3713 SEVERIN
Potencia 450 W. Vaso de
cristal Desmontable de 1,25 ltr. 2
velocidades. Funcionamiento por
pulsaciones. Tapa con
abertura de relleno. Cuchilla
de acero inox. Doble seguridad:
desconexión automática al
quitar el vaso o la tapa.
Espacio guardacable.

39,95 €

Ref. 74.554

CAFETERA DE GOTEO
Mod. CG 3020 ORBEGOZO
Potencia 450 W. Conexión: 230 V.- 50 Hz.
Para 2 tazas. Filtro permanente.
Incluye 2 tazas cerámicas.

14,95 € Ref. 74.573

BATIDORA TURBOMIX
PLUS CON VASO
MOULINEX
Potencia 300 W. 1 velocidad.
Pie de acero inox. extraíble.
Vaso medidor 0,8 ltr.
Anilla de sujeción.

24,95 € Ref. 74.232

BATIDORA DE VARILLA
MR 6550 MCA BRAUN
Potencia 600 W. Pie metálico.
Incluye: picador + levantador
de claras. Antisalpicaduras.

66,99 € Ref. 74.472
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CAFETERA ALUMINIO VITRO
SAN IGNACIO
Apta para vitricerámica.
3 tazas

6,95 €

Ref. 74.9065. Blue
Ref. 74.9068. Orange

6 tazas

8,95 €

Ref. 74.9066. Blue
Ref. 74.9069. Orange

9 tazas

12,95 €

Ref. 74.9067. Blue
Ref. 74.9070. Orange

CAFETERA FILTRO 10 TAZAS SOLAC
10-15 tazas. Jarra de 1,250 lt. Filtro perma-
nente. Sistema antigoteo. Nivel de agua visi-
ble.

24,90 €

Ref. 74.9106
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BALANZA DE COCINA
ELECTRÓNICA PLEGABLE
BERNAR
Graduación 1gr. Color gris metal.
Funciones: lector de temperatura
ambiente, reloj. Puede utilizarse
colgada en la pared o sobre una
superficie plana.

19,95 € Ref. 74.63

FILTRADOR DE AGUA PARA GRIFO
ON TAP BLANCO + F1 BRITA
Permite disponer de agua filtrada
instantáneamente.Indicador electrónico
de cambio de cartucho. Selector de
posición para agua filtrada o agua
normal. Capacidad de filtración de un
cartucho: 1.200 ltr. / 3 meses máx. Medidas:
23,5 x 8 x 21,8 cm.
REGALO 1 cartucho incluido en el
on tap + 1 cartucho adicional.

55,95 € Ref. 74.97

JARRA DE AGUA PURIFICADORA
MARELLA BRITA
Sistema manual de apertura de la tapa.
Indicador electrónico de cambio de
cartucho. Capacidad de agua total:
2,4 ltr. REGALO de cartuchos
para filtrar 600 ltr. de agua.

24,95 € Ref. 74.98

PACK DE 5+1 CARTUCHOS BRITA
Los cartuchos reducen el cloro, la cal,
ciertos metales pesados y pesticidas.
Mejoran el sabor y el olor del agua del
grifo. Reducen un 20% más la cal respecto
al cartucho classic.

29,95 € Ref. 74.99

BALANZA/RELOJ DE COCINA JATA
Capacidad 3 kg. Graduación 1 gr.
Alta precisión electrónica. Base de cristal de
seguridad “temperit”. Visor “LCD”. 4 dígitos.
Desconexión automática. Garantía 3 años.

22,95 € Ref. 74.178

TOSTADOR HORIZONTAL
Mod. TT589 JATA
480 W./230 V. Bandeja recogemigas
extraíble. Mueble y parrilla en acero inox.
Tostado homogéneo “pan crujiente”.

24,95 € Ref. 74.198

SANDWICHERA SW411N JATA
Potencia 750 W. Base anti-adherente
“Durastone”. 2 sandwiches enteros.
Sellado perfecto. Tostado rápido y uni-
forme.

19,95 € Ref. 74.205

HORNO Mod. HN380N JATA
Potencia 1.000 W. Resistencias en acero inox-
idable. Selector de 2 posiciones. Funciones:
horno, tostador, grill rustidera, parrilla. Puerta
abatible. Medidas
exteriores: 39,5 x 29 x 20,5 cm.

39,95 € Ref. 74.206

ENFRIADOR DE BOTELLAS
FACKELMANN
Enfría y mantiene cualquier botella.
Listo con 2 horas en el congelador.
Baja la temperatura entre 8 y 10ºC
en 5 minutos. Se adapta a
cualquier botella.

4,95 € Ref. 74.216

BANDEJA PARA HIELO PICADO FACKELMANN
Sin necesidad de machar o de moler. Capacidad
2 vasos, equivalente a 500 ml. Reutilizable
por mucho tiempo.

8,75 € Ref. 74.217

SOPORTE PARA
MICROONDAS
FERR SELECCIÓN
Extensible, peso máximo 40 kg.
Color plata.

9,95 € Ref. 74.334
HORNO MICROONDAS Mod. MI 1712 ORBEGOZO
Potencia 700 W. 17 ltr. 6 niveles de potencia.
Plato giratorio. Iluminación interior.
Señal acústica. Temporizador 30 minutos.

54,95 € Ref. 74.563

HORNO MICROONDAS Mod. MIG 1722 ORBEGOZO
Potencia 700 W. 17 ltr. Grill de 900 W.
9 niveles de potencia. Plato giratorio.
Iluminación interior. Señal acústica.
Temporizador 30 minutos.

65,95 € Ref. 74.564

CORTAFIAMBRES 9621 SEVERIN
150 W. Carcasa de plástico. Cuchilla desmontable
de acero inox. Regulador de espesor de lonchas de 0 a 15 mm.
Corte de seguridad.

35,90 € Ref. 74.552
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ABRELATAS AUTOMATICO ONE-TOUCH
SAN IGNACIO
Abrelatas automático, no deja bordes afilados, función
con pilas lr6 2 und (incluidas).

21,95 €

Ref. 74.9058

ABREBOTES
AUTOMATICO
ONE-TOUCH
SAN IGNACIO
Abrebotes automático, se adapta a todos los
tamaños funciona con 2 pilas lr 6 (incluidas).

21,95 € Ref. 74.9059

HERVIDOR DE AGUA 1,8 LT
SOLAC
Capacidad 1,8 lt, 200W., nivel de
agua visible, filtro extraible.

29,90 € Ref. 74.9104



verano
BATERÍA SERIE EXPERT SAN IGNACIO
De acero esmaltado con accesorios en acero inox.

CACEROLA 20 cm. 26,50 € Ref. 74.536

CACEROLA 24 cm. 31,50 € Ref. 74.537

OLLA ALTA 24 cm. 39,95 € Ref. 74.538

CAZO 16 cm. 15,50 € Ref. 74.539

WOK 30 cm. con 2 asas. 32,50 € Ref. 74.540

GRILL REDONDO 30 cm. 22,50 € Ref. 74.541

CAZO EXPERT CON PICO 14 cm. 14,50 € Ref. 74.542

GRILL CUADRADO 28 x 28 cm. 21,95 € Ref. 74.543

PAELLERA 34 cm. 25,95 € Ref. 74.544

SARTÉN

20 cm. 12,50 € Ref. 74.545

22 cm. 13,50 € Ref. 74.546

24 cm. 14,50 € Ref. 74.547

26 cm. 15,50 € Ref. 74.548

28 cm. 17,50 € Ref. 74.549

30 cm. 19,95 € Ref. 74.550

34 cm. 23,50 € Ref. 74.551

CACEROLA CON TAPA
DONAPLUS BY BRA
Acero inox. 18/10. Para todo tipo de fuegos.

20 cm. 29,95 € Ref. 74.401

24 cm. 34,95 € Ref. 74.402

26 cm. 42,95 € Ref. 74.403

OLLA CON TAPA
DONAPLUS BY BRA
Acero inox 18/10. Para todo tipo de fuegos.

20 cm. 32,95 € Ref. 74.404

24 cm. 39,95 € Ref. 74.405

26 cm. 49,95 € Ref. 74.406

CAZO DONAPLUS BY BRA
Acero inox.18/10.
Para todo tipo de fuegos.

14 cm. 14,50 € Ref. 74.407

16 cm. 15,95 € Ref. 74.408

BATERÍA DE COCINA
Mod. “CASA” BY BRA
Batería compuesta de 5 piezas, cacerola
20 y 24 cm., cazo 14 cm., olla 20 y 24 cm.
De acero inox. 18/10. Tapa de cristal. Triple
fondo difusor. Apto para todo tipo de cocinas.

99,95 € Ref. 74.409

SET DUET DONAPLUS BY BRA
Olla completa de 7 ltr. + cuerpo de olla de 4,5 ltr. + tapa de cristal.
En acero inox. 18/10. Para todo tipo de fuegos.

84,95 € Ref. 74.400

OLLA A PRESIÓN RÁPIDA DONAPLUS BY BRA
En acero inox. 18/10. Para todo tipo de cocinas, incluídas las de inducción.
Con elementos de seguridad y 2 presiones de trabajo. 6 ltr.

59,95 € Ref. 74.399

14

OLLA PARA PASTA
MOD. SAPPHIRE OROLEY
Medidas: 20 x 20 cm. Capacidad de 6 ltr.
En acero inox.18/10 con tapa de vidrio y
asas de silicona.
Apta para todo tipo de cocinas.

64,95 €

Ref. 74.9075

OLLA A PRESIÓN DE PUENTE
DONAPLUS BY BRA
Apta para todo tipo de cocinas.
Triple fondo termodifusor.
4,5 ltrs.
Ref. 74.9071

46,90 € 48,90 €

6 ltrs.
Ref. 74.9072

8 ltrs.
Ref. 74.9073

55,90 €

10 ltrs.
Ref. 74.9074

59,90 €

BATERÍA 5 PIEZAS VITREX
Pistacho. Compuesto por sartén 20 y 24 cm,
cazo de 14 cm, olla 20 cm y cacerola 24 cm

74,95 € Ref. 74.9057
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GRILL DIETÉTICO
Mod. GD387 JATA
Potencia 1.300 W.
Base antiadherente
“Durastone”. Máxima calidad. Tapa autoajustable 8,5
mm. Bandeja salsera recogegrasas.
Toque frío. Gran superficie. Medidas: 32 x 22 cm.

39,90 € Ref. 74.202

SARTÉN Mod. EVIDENCE TEFAL
Antiadherente EXPERT PRO, reforzado para una utilización intensiva. Resistente incluso con
utensilios metálicos. ThermoSpot, indicador de temperatura óptima para inicio de cocción. Capa
superior que refuerza el antiadherente y mejora la resistencia a la abrasión. Acabado exterior de
esmalte brillante. Válida para todas las cocinas, excepto inducción.

20 cm. 13,95 € Ref. 74.239

22 cm. 14,95 € Ref. 74.240

24 cm. 15,95 € Ref. 74.241

26 cm. 16,95 € Ref. 74.242

28 cm. 18,95 € Ref. 74.243

BARBACOA
ELÉCTRICA HJM
Para uso interior y
exterior. Sin humos ni
olores. Regulador de
temperatura. 2 niveles
de cocinado regulando
la altura de la resistencia.
Totalmente desmontable.
Rejilla reversible.

24,95 €

Ref. 74.264

PLANCHA DE ASAR VITROCERÁMICA
“VITROMAGIC” Mod. GR1” JATA
1.600 W. 230 V. Regulador continuo de potencia. Asas
“toque frío”. Canal recogegrasas. Incluye espátula de limpieza.
No se raya ni se pega. Superficie: 460 x 280 mm.

99,90 € Ref. 74.199

PLANCHA DE ASAR Mod. “GR230” JATA
Antiadherente. Termostato regulable de
temperatura extraíble. Bandeja salsera.
Apta para lavavajillas. Medidas: 30 x 30 cm.

29,90 € Ref. 74.201

TAPA ANTISALPICA-
DURAS UNIVERSAL IRIS
Para sartenes y ollas de
20, 24, 26 y 28 cm. de
diámetro. Con ventana de
vidrio antisalpicaduras que
permite ver el guiso en
todo momento.

8,50 € Ref. 74.355

MULTICOCINA ELÉCTRICA 2427 SEVERIN
Potencia 1.300 W. Para guisar, asar, estofar y
mantener caliente la comida. Sartén de aluminio
colado, desmontable. Altura: 45 mm. Carcasa de
plástico. Gran superficie de cocción
antiadherente, diámetro de la sartén: 35,5 cm.
Tapa de cristal con asa. Cable desmontable
con termostato variable.

39,95 € Ref. 74.556

PARRILLA ELÉCTRICA 2617 SEVERIN
Potencia 1.100 W. Antiadherente. La parte de abajo
para 8 mini sartenes con revestimiento antiadherente
ideales para salsas y guarniciones. Bordes cromo
plateados. Control de temperatura con luz LED.
Medidas superficie del grill: 36 x 19,5 cm.

49,95 € Ref. 74.557

TECNOFORM PLATINUM VALIRA
De aluminio fundido con antiadherente reforzado de 3 capas, resistente al rayado.
Fondo difusor pulido con diamante. Ahorra tiempo y energía ya que reparte
uniformemente el calor y mejora la cocción. Apta para vitrocerámica.
Medidas:

18 cm. 13,95 € Ref. 74.592 24 cm. 19,95 € Ref. 74.595

20 cm. 15,95 € Ref. 74.593 26 cm. 21,95 € Ref. 74.596

22 cm. 17,95 € Ref. 74.594 28 cm. 23,95 € Ref. 74.597

GRILL ONDULADO Medida: 26 x 26 cm. 21,95 € Ref. 74.598

GRILL PLANO Medida: 26 x 26 cm. 21,95 € Ref. 74.599

Cocina con

PLANCHA DE ASAR “MAGIC M” JATA
Potencia 2.500 W. 230 V. Nuevo sistema
“Súper dietético”. Superficie lisa de teflón
de Dupont. Bandeja salsera. Apta para
el lavavajillas. Medidas: 460 x 280 mm.

46,95 € Ref. 74.200
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FREIDORA IDEAL 2000 FM 6720 SOLAC
Capacidad 2 ltr. Resistencia sumergida. Cuba,
cestillo y tapa en acero inox. Tecnología zona fría.
Aceite siempre limpio. Desmontable y lavable en
el lavavajillas. Filtro antigrasa integrado en la tapa,
permite freír con la tapa puesta.

52,95 € Ref. 74.114

FREIDORA INOX. CON CUERPO
METÁLICO JATA
Potencia 1.000 W. Voltaje 230 V.
Capacidad 1 ltr. Tapa de cristal con
asa. Cuba antiadherente de teflón
de Dupont.

36,95 € Ref. 74.204

SARTÉN INDUCCIÓN SAN IGNACIO
Fondo extragrueso, maximo rendimiento en cocinas de inducción.
mango a/inox.
ø 20 cm.

16,95 € Ref. 74.9060
ø 22 cm.

18,95 € Ref. 74.9061

ø 24 cm.

20,45 € Ref. 74.9062

ø 26 cm.

22,65 €

Ref. 74.9063
ø 28 cm.

25,45 €

Ref. 74.9064

FREIDORA MULTIFUNCIÓN
“ACTIFRY” TEFAL
Potencia: 1.400 W. Fríe hasta 1 kg. de
patatas con una sola cucharada de
aceite. Capacidad: hasta 1 kg de ali-
mentos. Recipiente de cocción antiad-
herente y extraíble. Sin malos olores.
Fácil de limpiar: tapa y recipiente de
cocción desmontables aptos para
lavavajillas. Total seguridad.
Incluye libro con 22 recetas.

199,95 € Ref. 74.237
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PELADOR UNIVERSAL
DONAPLUS
De acero inox.

3,50 €

Ref. 74.360

CORTAPIZZA
DONAPLUS
De acero inox 18/8

4,25 €

Ref. 74.361

PELADOR DE PATATAS
DONAPLUS
De acero inox

3,35 € Ref. 74.362

VACIADOR
DONAPLUS
De acero inox.

3,25 €

Ref. 74.363

CUCHARA COCINA
DONAPLUS
De acero inox.

5,25 € Ref. 74.364

CAZO COCINA
DONAPLUS
De acero inox.

6,15 € Ref. 74.365

PALETA
DONAPLUS
De nylon
antiadherente
y acero inox.

3,75 €

Ref. 74.366

ESPUMADERA
DONAPLUS
De nylon
antiadherente
y acero inox.

3,75 €

Ref. 74.367

CUCHARA PARA
ESPAGUETI
DONAPLUS
De nylon
antiadherente y
acero inox.

3,65 €

Ref. 74.368

SET DE 6 CUCHILLOS
CHULETEROS +
6 TENEDORES AMEFA
Microdentados +
6 tenedores especial
carne, pulido espejo.

19,95 € Ref. 74.20

SET 5 CUCHILLOS
Mod. ESTRATUS AMEFA
Con soporte magnético de
pared para cocina, cuchillos
de hoja de acero, mango
baquelita remachado.
Compuesto por: cuchillo
multiuso, pelador, vegetales,
panero y trinchante.

12,95 € Ref. 74.21

CUBERTERÍA DE 24 PZAS.
Mod. ESSENTIALS RIMINI
AMEFA
En acero 18/10, grosor
2 mm., pulido espejo.

14,95 €

Ref. 74.22
SET 3 PZAS. INFANTIL
Mod. BAMBI AMEFA
En acero inox.18/10.
Acabado pulido mate.

3,95 € Ref. 74.24
JUEGO DE CUCHILLOS DE COCINA
6 PZAS. Mod. LÁSER CUISINE AMEFA
Cuchillos con hoja láser, (no se afilan).
Incluye: cuchillo panero, cocinero 20 cm.,
multiuso, pelador, trinchante y tijeras.
Tacoma en color rojo.

19,95 € Ref. 74.25

VAJILLA CUADRADA 20 PZAS. Mod. ADHARA ARC
De porcelana. Compuesta por 6 platos hondos, 6 llanos, 6 de postre,
1 ensaladera y 1 fuente oval. Apto lavavajillas y microondas.

24,95 € Ref. 74.29

PACK 2 VASOS
Mod. COCA COLA
CONTOUR
LUMINARC
Capacidad 46 cl.
Apto lavavajillas.

2,95 €

Ref. 74.31

PACK 3 COPAS
Mod. CERVOISE
FRIENDS-TIME
LUMINARC
Capacidad 50 cl.
Apto lavavajillas.

6,50 €

Ref. 74.32

SET 5 BOLS Mod. FRIGOVERRE FANTASTIC ARC
De vidrio con tapa azul. Apto lavavajillas.

12,95 € Ref. 74.34

PACK 4 JARRAS
Mod. MINDEN
FRIENDS-TIME
LUMINARC
Capacidad 38 cl.
Apto lavavajillas.

8,95 € Ref. 74.33

JUEGO DE 12 VASOS MOD. STERLING
TRANSPARENTE LUMINARC
Con 6 vasos de agua + 6 vasos de refresco.

14,95 € Ref. 74.9076

SET MACEDONIA 7 PZAS.
MOD. SERENA ÓPTICO
ARC
Fabricado en vidrio.
Se compone de 1
ensaladera y 6 lavafrutas.
Apto para lavavajillas y
microondas.

9,95 € Ref. 74.9077

COGEDOR DE HELADOS
ZENKER
De ABS, con mango de
goma tipo profesional.

3,50 €

Ref. 74.9078

SET DE 2 CUCHILLOS VERDURAS Y FUET AMEFA
Con tabla de corte de bambú, acabado satinado,
mango hueco 18/10.

16,95 € Ref. 74.9087
TIRADOR DE CERVEZA
Mod. BEERTENDER KRUPS
Enfría hasta 2ºC. Programación
electrónica de temperatura (
2ºC, 4ºC y 6ºC ). Indicador
“listo para servir“. Indicador
del nivel del barril y frescura de
la cerveza (30 días). Pantalla
LCD luminosa. Compacto, lige-
ro y silencioso. Exclusivo para
barriles 5 ltr. Heineken. Mango
y boquillas extraíbles. Pies
antideslizantes.
Promoción descuento 80
euros válida del 29/05 al
30/06.

279,95 € Ref. 74.230
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CENTRIFUGADORA PARA
ENSALADAS DINTEX
Compuesta por tapa, cesta-colador
y contenedor con desagüe inferior.
Apto para lavavajillas.

7,65 € Ref. 74.42

TERMO PARA LÍQUIDOS BERNAR
En acero inox. Mantiene el calor
durante 12 h. y el frío 24 h.
Capacidad 0,75 ltr.

5,95 € Ref. 74.64

1 ltr.

6,50 € Ref. 74.65

TERMO PARA SÓLIDOS BERNAR
En acero inox. Mantiene el calor
después de 6 h. = 70ºC. Capacidad
0,70 ltr.

8,95 € Ref. 74.66

1 ltr.

9,95 € Ref. 74.67

TERMO PARA ALIMENTOS BERNAR
En acero inox. Capacidad 1.500 ml. Con
3 recipientes de plástico aptos para microondas.
Fabricado en acero inox. 18/8. Boca ancha para
facilitar la limpieza y la disposición de los alimentos.
Apto para alimentos. Incluye cuchara y tenedor.

15,95 € Ref. 74.68

RELOJ DE COCINA INOX. BERNAR
Medida: 23 cm. de diámetro.
Terminación brillante en acero inox.
en el aro externo y esfera en acabado
metalizado. Funcionamiento a pilas
AA 1,5 V. (no incluida).

9,95 € Ref. 74.72

PACK DE 4 HERMÉTICOS
Mod. CLASSIC CURVER
Capacidad 2 x 1.3 ltr. + 2 x 0.5 ltr.
Muy resistentes. Apto para lavavajillas,
mircroondas y congelador.
Color azul indian o verde fresh.

4,95 € Ref. 74.170 ó 171

AFILADOR DE CUCHILLOS
ELÉCTRICO DICOAL
Afilador de cuchillos de 20 W. 2 niveles de
acabado para un resultado profesional. Un
ángulo de afilado perfectamente respetado
gracias a un guiado preciso de la hoja.
Dimensiones de muela 50 mm.

19,95 € Ref. 74.184

PULVERIZADOR PARA ACEITE
O VINAGRE FACKELMANN
En cristal, con pulverizador de plástico
y caperuza de acero.

4,95 € Ref. 74.218

MANDOLINA PROFESIONAL
FACKELMANN
Medidas: 38 x 16,5 x 5 cm.

12,95 € Ref. 74.220

ESCURREPLATOS FACKELMANN
De madera y acero. Medidas: 42 x 37 cm.

9,95 € Ref. 74.222

ENVASADORA AL VACÍO Mod. ORION GARHE
Envasadora compacta para bolsas y rollos.
Autonomía para uso continuado. Gran potencia y
caudal de vacío (0,8 Bar - 11 ltr/min). Medidas:
36 x 15 x 9 cm. Incluye 2 rollos 22 x 300 cm.

89,95 € Ref. 74.228

MOLINILLO
Mod. JULIANA MOULINEX
5 tipos distintos de corte.

10,95 € Ref. 74.233

VERDULERO 3 CESTAS + CAJÓN INALSA
Parte superior de azulejo, de madera
color natural. 3 cestas metálicas
con tirador de madera y cajón superior.
Estructura de madera. Con ruedas.
Medidas: 38 x 38 x 76 cm.

29,95 € Ref. 74.348

SOPLETE DE COCINA CON CIERRE
DE SEGURIDAD IRIS

14,95 € Ref. 74.352

MOLINILLO
ELÉCTRICO IRIS
Para pimienta, con
base acero inox.

13,50 €

Ref. 74.353

CORTADOR IRIS
Para cortar rápidamente y sin
esfuerzo, patatas, hortalizas, etc.
Con dos grosores diferentes.

14,95 € Ref. 74.356

CUBO DE COCINA
RECICLAJE IRIS
De acero inox. Con
2 compartimentos.
Capacidad 30 ltr.

48,60 € Ref. 74.357

PORTARROLLOS TRIPLE
CON ESPECIERO TOYMA
Fabricado en ABS. Utilidad para 4 usos
diferentes: especieros, papel de aluminio,
papel celulosa, y film transparente.

11,95 € Ref. 74.577
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PINZA COCINA FACKELMANN
En acero inoxidable con terminación en silicona,
30 cm. Resistente a más de 240º. Apto para
lavavajillas. 100% antiadherente.

4,25 € Ref. 74.219
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CUBO INOX. CON PEDAL
BERNAR
Recipiente interior de plástico
extraíble para fácil vaciado y
limpieza. Capacidad 5 ltr.

9,95 € Ref. 74.70

Capacidad 20 ltr.

20,95 € Ref. 74.71

CAJA PARA ORDENACIÓN
PLEGABLE CURVER
Multiusos. Capacidad de 32 ltr.
Gran duración y resistencia.
Mínimo espacio para almace-
namiento (plegada). Medidas: 470
x 340 x 240 cm.

4,95 € Ref. 74.172

CAJA MULTIUSOS
DECO PARÍS ABC CURVER
Sistema de inyección IML.
Capacidad 7 ltr.

7,95 € Ref. 74.174

Capacidad 25 ltr.

11,95 € Ref. 74.175

CONTENEDOR DE RESIDUOS
METALIZADO BIN “ONE TOUCH”
CURVER
Capacidad de 42 ltr. Se abre pulsando
la tapa. Aro interior sujeta-bolsas.
No se oxida.

24,95 € Ref. 74.176

PERCHERO ACORDEÓN DE PUERTA
MOTTEZ-DICOAL
Extensible de 20 a 68 cm. No atornillable,
sin clavos ni tornillos. Válido para todas
las puertas. Acabados de bolas azul y
transparente.

14,95 € Ref. 74.183

PERCHERO Mod. LOLI
PROTENROP
Con ruedas, desmontable,
ocupa poco espacio.

15,95 € Ref. 74.212

PANTALONERO PROTENROP
Cromado. Para 8 pantalones.
Muy práctico.

16,95 €

Ref. 74.213

ARMARIO ZAPATERO
FERR SELECCIÓN
Fabricado en melamina.
Medidas: 63 x 35 x 89 cm.

49,95 € Ref. 74.336

MUEBLE CESTO COLADA
INALSA
En madera lacada, color blanco.
Tela transpirable. 2 cestas.
Medidas: 35 x 34 x 76 cm.

25,95 € Ref. 74.349

MUEBLE PLANCHADOR INALSA
Con 3 cestas forradas en tela, cajón
y 2 puertas. Parte superior abatible,
estructura de madera.
Medidas:123/74 x 35 x 90 cm.

119,95 € Ref. 74.350
MUEBLE CON 4 CESTAS INALSA
Cestas extraíbles forradas. Mueble
en color natural. Estructura de
madera. Medidas: 37 x 32 x 78 cm.

54,00 € Ref. 74.351

ARMARIO ROPERO CON
PERCHERO ALCO
Medidas: 173 x 108 x 50 cm.
Peso: 15,5 kg.

84,95 € Ref. 74.436

ESTANTE BAJO FREGADERO RAYEN
Adaptable a todos los espacios. Extensible. Para todos los lava-
bos y cocinas. Medidas: 30 x (41-70) x 40 cm.

20,95 € Ref. 74.500

ARMARIO ROPERO RAYEN
Color blanco con ribete azul.
Medidas: 77 x 52 x 155 cm.

29,95 € Ref. 74.501

Modelo BASIC TÉRMICA

8,95 € Ref. 74.211

BOLSA PARA COMPRA
ECOLÓGICA PROTENROP
Reutilizable. Ecológica. Con
asas para carro.
Compartimento con cre-
mallera.
Medidas: 33 x 52 x 39 cm.
Colores surtidos.
Modelo CLASS

4,50 € Ref. 74.210
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MESA ORDENADOR BÁSICA
FERR SELECCIÓN
Fabricada en melamina.
Medidas: 80 x 48 x 76 cm.

34,95 € Ref. 74.339

KIT COLGADOR AR SISTEMAS
Soportes + barra colgadora: 70 cm.
Incluye funda impermeable TST laminada
en PVC. Ideal para exteriores, balcones, cobertizos...

3 bandejas: de 100 x 50 cm. Angulares: 4 puntales a
barra partida (8 barras). Medidas: 170 x 100 x 50 cm.

46,95 € Ref. 74.28

8 bandejas: (3 de 70 x 50 cm. y 5 de 30 x 50 cm).
Angulares: 12 (6 puntales a barra partida).
Medidas: 170 x 70 x 50 cm.

62,95 € Ref. 74.27

MUEBLE PLANCHADOR
FERR SELECCIÓN
Con 4 cestas forradas en tela.
Parte superior abatible y forrada
de tela acolchada (70% poliéster
y 30% algodón).
Medidas: 134/75 x 35 x 89 cm.

79,95 €

Ref. 74.610
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MESA AUXILIAR PLEGABLE GARHE
Con patas de acero y bandeja de
resina. Muy ligera y fácil de montar,
resiste hasta 10 kg. Regulable en 6
alturas + 3 posiciones para la bandeja.

11,95 € Ref. 74.226

ARMARIO DE LIMPIEZA
Mod. PRESTO 1 MOBO
Armario de 1 puerta con
estantes interiores. Color blanco.
Medidas: 180 x 40 x 37 cm.

49,95 € Ref. 74.442

ARMARIO DE LIMPIEZA
Mod. PRESTO 2 MOBO
Armario de 2 puertas con
estantes interiores. Color blanco.
Medidas: 180 x 80 x 37 cm.

74,95 € Ref. 74.443

ARMARIO ESCOBERO
PLASTIKEN
De resina. 2 puertas.
Medidas: 70 x 44 x 176 cm.

82,95 € Ref. 74.464

MEDIO ARMARIO
DESPENSA PLASTIKEN
De resina. 2 puertas.
Medidas: 70 x 44 x 88 cm.

56,95 € Ref. 74.465

ARMARIO DESPENSA
PLASTIKEN
De resina. 4 estantes y 2 puertas.
Medidas: 70 x 44 x 176 cm.

82,95 € Ref. 74.463

CARRO DE COMPRA SCOT
DOS+2. DONASTIL
Permite llevar el carro tanto
en 2 como en 4 ruedas.
Color amarillo o gris-azul.

29,95 € Ref. 74.527 ó 528

CARRO DE COMPRA
PLEGABLE MF DONASTIL
Color mandarina, lima o azul.

25,95 €

Ref. 74.532 a 534

CARRO DE COMPRA
TERMO DONASTIL
Con chasis “dos+2”
que permite llevarlo
en 2 ó 4 ruedas.
Color Verde.

38,95 €

Ref. 74.53519

CARRO DE COMPRA
LONA CHASIS ABATIBLE
DONASTIL
“Lógic 2+2”. Permite
llevar el carro tanto en
2 como en 4 ruedas.
Color negro-cuadros amarillos.
azul o negro-rojo.

31,95 €

Ref. 74.529 a 531

CARRO 4 RUEDAS TERMO
GARMOL
Carro con 4 ruedas con
bolsillo térmico.

Azul. Ref. 74.9032
Kiwi. Ref. 74.9033
Naranja. Ref. 74.9034

29,95 €

CARRO 4 RUEDAS
PLEGABLE GARMOL
Plegable y con
capacidad de 48 lts.

Negro/Rojo. Ref. 74.9035
Gris/Fucsia. Ref. 74.9036
Kiwi/Kiwi. Ref. 74.9037
Marino/Turquesa.
Ref. 74.9038

29,95 €

JUEGO CORTINA COMPLETO MADERA EPID
Barra R-1600 natural de madera para cortina 29
mm. (3 soportes a partir de la medida 2,50 m y 10
anillas por cada metro de barra.)

1,50 mts.

19,95 €

2 mts.

22,45 €

2,50 mts.

28,50 €

3 mts.

31,90 €

JUEGO CORTINA COMPLETO METAL EPID
Conjunto completo metálico extensible 19/16mm.
Soportes extesibles y anillas metálicas.

De 125/250 mm.
2 soportes y 26 anillas

15,95 €

De 150/290 mm.
3 soportes y 30 anillas

18,10 €

MILOS

TEIDE

Ref. 74.9020. Natural.
Ref. 74.9024. Cerezo.

Ref. 74.9021. Natural.
Ref. 74.9025. Cerezo.

Ref. 74.9022. Natural.
Ref. 74.9026. Cerezo.

Ref. 74.9023. Natural.
Ref. 74.9027. Cerezo.

Ref. 74.9028. TEIDE.
Ref. 74.9030. MILOS

Ref. 74.9029. TEIDE.
Ref. 74.9031. MILOS

PORTAVISILLOS AUTOFIJABLE RYEL CHIC

Medidas: 20-32 cm.

2,40 €

Ref. 74.9043

Medidas: 30-50 cm.

2,85 €

Ref. 74.9044

Medidas: 46-80 cm.

3,90 €

Ref. 74.9045

Medidas: 78-110 cm.

4,80 €

Ref. 74.9046

Medidas: 20-32 cm.

2,25 €

Ref. 74.9047

Medidas: 30-50 cm.

2,55 €

Ref. 74.9048

Medidas: 46-80 cm.

3,50 €

Ref. 74.9049

Medidas: 78-110 cm.

4,25 €

Ref. 74.9050

DORADO

BLANCO

Medidas: 30-50 cm.

1,85 €

Ref. 74.9051

Medidas: 40-60 cm.

2,15 €

Ref. 74.9052

DORADO

Medidas: 30-50 cm.

1,80 €

Ref. 74.9053

Medidas: 40-60 cm.

1,85 €

Ref. 74.9054

Medidas: 60-80 cm.

2,45 €

Ref. 74.9055

BLANCO

PORTAVISILLOS OVAL RYEL CHIC
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ESTACIÓN
METEOROLÓGICA
QBO-107 RIVER
Pantalla retroiluminada. Funciónes: reloj,
calendario, despertador, alarma, termómetro.

16,95 € Ref. 74.503

TERMÓMETRO/HIGRÓMETRO
NATIONAL GEOGRAPHIC
Muestra la temperatura interior,
humedad relativa interior.

19,95 € Ref. 74.580

RADIO DE BAÑO ELBE
Con ventosa para colgar en
pared. Radio AM/FM. Altavoz.
Diámetro 9,8 x 2 cm. fondo.

9,95 € Ref. 74.502

TELÉFONO DECT
INALÁMBRICO
Mod. D701
MOTOROLA
Pantalla color ámbar
con altavoz de alta calidad.
Intercomunicador, GAP,
despertador. 10 tonos polifónicos.

34,95 € Ref. 74.581

BASE MÚLTIPLE
2 m. de cable.
Con interruptor
y protector infantil.

4 tomas. 4,95 €

Ref. 74.86

6 tomas. 5,95 €

Ref. 74.87

4. PROGRAMADOR DIARIO
MECÁNICO
Duración de 24 h., con piloto
y protección infantil.

3,75 € Ref. 74.88

PROGRAMADOR
SEMANAL DIGITAL
BRICOLUX

9,50 € Ref. 74.89

BASE MULTIPLE 8 TOMAS
BRICOLUX
Con toma de tierra. 16 A. 1,5 m.
de cable de sección 3 x 1, 5 +
interruptor. Proteccion infantil,
telefónica y de TV/satélite.
Especial informática.

14,95 € Ref. 74.90

PACK LÁMPARA
AHORRADORA
ELECTRÓNICA
CEGASA
15 W E/27 BL2.

6,95 € Ref. 74.116

LÁMPARA FLUORESCENTE
ÁGATE COATI
Tensión de conexión: 220-240/50 Hz.
Tipo de tubo fluorescente: T5/G5.
Balastos: Electrónicos. Clavija para
alimentación e interconexión. Medidas:
345 x 22 x 44 mm. Cable de 1,5 mm.
Potencia:

6 W. 7,95 € Ref. 74.134

8 W. 9,95 € Ref. 74.135

13 W. 11,95 € Ref. 74.136

ANTENA ESPECIAL
PARA TDT AXIL
Tanto para interior
como exterior (estanca
e impermeable). Asegura
la recepción de Televisión
Digital Terrestre.

24,95 € Ref. 74.207

RECEPTOR TDT RT0202 AXIL
Con DVD. Reproduce todo tipo
de archivos: MP3, DIVX, VCD,
SVCD, JPG, etc.Tiene un puerto
USB. 2 euroconectores.

64,95 € Ref. 74.208

MANDO A DISTANCIA
4 EN 1 AXIL
Programable.

9,95 € Ref. 74.209

EXTENSIBLE ELÉCTRICO
Manguera de 3 x 1 mm.
2 tomas. 5 m. de cable.

7,50 € Ref. 74.379

Manguera de 3 x 1 mm.

11,50 € Ref. 74.380

EXTENSIBLE ELÉCTRICO
25 m. 3 x 1. 4 Bases con termostato.
Potencia máxima 2.500 W. (250 V. 10 A).

18,95 € Ref. 74.381

ANTENA INTERIOR
“SLIMTECH” METRONIC
Antena mixta UHF/VHF/FM.
Su tecnología “digital” le
permite obtener una
calidad de imagen óptima.

22,00 € Ref. 74.426

LÁMPARA OSRAM
Bajo consumo. E-27.
Duluxtar 17 W Luz equivalente
a una standard de 75 W.

7,95 € Ref. 74.445

Duluxtar 21 W. Luz equivalente
a una standard de 100 W.

8,95 € Ref. 74.444

BOMBILLA AHORRADORA
OSRAM
Mini Globe. 11W E-2.7

12,95 € Ref. 74.446

LÁMPARA OSRAM
Duluxtar Clas B 9 W. E-14.
Bajo consumo. Luz equivalente
a 40 W.

11,95 € Ref. 74.447

LÁMPARA OSRAM
Duluxtar espiral 18 W.
E-27. Luz equivalente
a un standard de 100 W.

9,95 € Ref. 74.448

BOMBILLA HALÓGENA HALOPAR
16 AHORRADORA OSRAM
Casquillo GU10. Ahorradora de
energía. Doble vida. 40 W.

5,95 € Ref. 74.449

RECEPTOR TDT
M280 T EPG SIEMENS
Guía Electrónica de
Programación (EPG)
Listas de canales favoritos.
Teletexto. Subtítulos DVB.
Capacidad hasta para 1000
canales. Control parental.
Búsqueda manual/automática
de canales. Actualización por
el aire (vía OTA).

49,95 € Ref. 74.583

SOPORTE DE PARED
PARA PLASMA LCD/TFT
32” a 60”, inclinable, color plata.

39,95 € Ref. 74.333

RECEPTOR DIGITAL TERRESTRE
TDT ZAPBOX METRONIC
Conexión USB player. Permite
visualizar películas, música
y fotos en tu TV.

29,95 € Ref. 74.423
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SISTEMA DE ALARMA PARA NIÑOS
Y MASCOTAS COATI
Ideal para controlar el paso de niños o
mascotas. A su paso emitirá un sonido
de alarma. Al paso de una persona
adulta no se producirá ningún sonido
de alarma.

29,95 € Ref. 74.133

EXTRALIGHT CONVENIENT COATI
6 LEDs. Bajo consumo y ali-
mentación a pilas (3xAAA incluidas).
Dispone de adhesivo para su
fijación. Ideal para su instalación en
armarios, bajo cocinas o cualquier
lugar donde necesite un punto extra
de luz.

4,95 €

Ref. 74.9080

LINTERNA ALUMINIO 70 LÚMENES
STANLEY
70 Lúmenes. Cuerpo de aluminio. Lente
irrompible. Resistente al agua. Baterías
3AAA. Anillos de alta visibilidad. Correa
incluida. Botón de encendido/apagado
en la parte trasera. Indicador de ahorro
de energía. LED de gran eficacia.

24,95 € Ref. 74.9017

LINTERNA TRÍPODE MAXLIFE STANLEY
20 lúmenes. Diseño de trípode innovador y
compacto que permite tener las manos libres.
Cuerpo formado por tres pies desplegables a
través de un botón convirtiendo la linterna en
un trípode con cabezal ajustable. Pies del
trípode de aluminio anodinado y resistente a
las condiciones atmosféricas. Cabezal
ajustable que permite iluminar con precisión.
Funciona con pilas tipo “AAA” (no incluidas).

20,95 € Ref. 74.9018
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PAR DE BLOQUEOS PARA
PERSIANAS ABUS

Sistema adaptable para bloquear
puertas o ventanas correderas
perforando las dos hojas.
Acabado en blanco.

19,95 € Ref. 74.9

KIT MOTORIZADO PARA GARAJE BOX AVIDSEN
Para cualquier tipo de puerta basculante hasta 220 cm.
de altura, 250 cm. de anchura y de 50 kg. de peso.
Funcionamiento semiautomático. Con dos mandos a
distancia incluidos. Adaptador para puerta basculante.
Fácil instalación.

139,95 € Ref. 74.51

KIT MOTORIZADO PARA PERSIANAS Y TOLDOS
Mod. 35 mm. 6 NM AVIDSEN
En pvc o aluminio. Modelo eléctrico 35 mm • 6 NM. Compuesto por
motor tubular de 230 V / 50 Hz, con cable de 2,5 m. 3 x 0.75 mm. y
conector, mando a distancia con 3 posiciones; subida, parada, bajada,
corona, adaptador, soporte, regulador, pasador, junta y manual de
instrucciones. Normativa RoHS.

99,95 € Ref. 74.53

Mod. 45 mm. 20 NM.

109,95 € Ref. 74.54

INTERRUPTOR INALÁMBRICO PARA
MOTORIZACIÓN DE PERSIANAS Y TOLDOS
AVIDSEN
Para superficie, sin cables, 230 V. Fácil instalación,
3 posiciones: subida, parada, bajada.

24,95 € Ref. 74.55

VIDEO PORTERO
MANOS LIBRES AVIDSEN

Cromado.
Color blanco y negro.

64,95 € Ref. 74.56

VÍDEO CÁMARA FICTICIA
DUMY IP 44 AVIDSEN
Metálica, con led.
No incluye pilas.

15,95 € Ref. 74.57

CAR INVERTER RIMAX
Conversor de corriente continua
en alterna, para aparatos eléctricos.
Transforma la energía de 12 V a
220 V. Para el uso del ordenador
portatil, móvil, pantalla TFT, DVD,
videocámaras, videojuegos, TV,
en el coche o en cualquier
otro sitio. Con indicador
luminoso de batería baja.

44,00 € Ref. 74.103

VIGILA BEBÉS “BABY KANGOO” RIMAX
Formado por una cámara y un monitor LCD
con una pantalla de 2”, inalámbrico. La
cámara dispone de un sistema de velcro
(formato pulsera).

129,00 € Ref. 74.106

CARGADOR SOLAR UNIVERSAL
1200 MAH OMENEX
Incluye 8 conectores, acumulador solar,
cargador, cargador para encendedor.
Permite cargar pequeños aparatos
electrónicos donde quiera que esté.

39,90 € Ref. 74.425

KIT DE VIDEO DE VIGILANCIA SECURITY RECORDER RIMAX
Dotado con una pantalla de 2.4” y una cámara con detección de
movimiento y visión nocturna. Monitor con salida USB para conectar a
PC. Opción de grabar en la tarjeta SD o en la memoria interna.
Batería recargable.

199,95 € Ref. 74.107

AVISADOR
GPS DE RADARES
INFORAD
Actualizaciones automáticas.
No necesita instalación. Control de
velocidad máxima. Sistema de alerta
fácil e intuitivo por colores y pitidos.
100% legal. Se puede conectar a
cualquier programa de navegación
con el mismo cable.

49,95 €

Ref. 74.579

MULTITOMA ENCENDEDOR
+ USB OMENEX
Provisto de 2 tomas para encendedor
hembra y una toma USB hembra.
Ideal para cargar aparatos
electrónicos en el coche.

19,95 € Ref. 74.424

MINI ALARMA MAGNÉTICA COATI
Diseñada para su instalación en marcos
de puertas y ventanas. Se suministra en
2 unidades.Tipo de detección magnética.
Volumen de la sirena 105 db.
Medidas: 50 x 70 x 20 mm.

9,95 € Ref. 74.132

MANOS-LIBRES CON BLUETOOHT INTECH
Inlcuye: Sistema de manos Libres bluetooth,
Cargador de Mechero, 3 baterías, Manual de
usuario. Excelente manos libres para coche sin
necesidad de instalación. Autonomía hasta
4 horas de conversación, 70 horas de
autonomía en modo stand-by, función
de rellamada, función de apagado automático.

39,95 € Ref. 74.582

PAREJA DE WALKIE TALKIE
Mod. 50IT110 I-TALK
8 canales, 500 W de potencia.
Funciones: Roger Beep Monitor,
Escáner de canales, Bloqueo de
teclado, Función llamada, Función
ahorro de energía, Pantalla
retroiluminada. Compuesto por:
2 walkie-talkies, 1 cargador externo
de pared, 2 juegos baterías
recargables. Hasta 5 km. de
alcance en condiciones óptimas.
Garantía 2 años.

29,95 € Ref. 74.578
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ALCOHOLÍMETRO DIGITAL RIMAX
Dispositivo que mide de forma digital y
a través del aire, el grado de alcohol
del usuario en la sangre. El dispositivo
muy fácil de usar. Utiliza dos pilas
alcalinas AAA.

24,95 € Ref. 74.104

KIT MOTORIZADO PARA GARAJE AVIDSEN
Para portal de hierro, madera o PVC, con 2 batientes de 85 Kg.
máx. y 1,5 m. por batiente. Con dos mandos a distancia
incluidos. Plantilla de instalación y salida programable 12 V.

164,95 € Ref. 74.52

CHILD GUARD RIMAX
Dispositivo de control y seguridad para
niños. Con un transmisor (se coloca en la
muñeca) y un receptor de señal que pita
cuando el niño/persona se aleja. Distancia
de control mín. 2 m., máx. 10 m.

15,95 € Ref. 74.9088
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COMPRESOR VENTO
OM 195 ABAC
1.5 HP. Depósito 6 ltr.
Aspiración 180 ltr/min.
Sin aceite.

110,00 € Ref. 74.1

KIT AEROGRÁFICO ABAC
5 piezas.

23,95 € Ref. 74.3

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA
DE SOBREPONER OPTIM
Llave de emergencia tubular.
Apertura electrónica con pomo.
Medidas: 170 x 230 x 170 mm.

24,95 € Ref. 74.35

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA
DE SOBREPONER SUMA-31020 ARREGUI
Apertura electrónica con llave. Cerradura de gor-
jas con llave de doble paletón. Frente de acero
de 6 mm, bulones de acero de 21 mm.
Capacidad para almacenar archivadores en verti-
cal. Medidas: 380 x 350 x 360 mm.

115,00 € Ref. 74.36

RODILLO ANTIGOTEO UNIVERSAL
Mango de polipropileno. Cono interior
de polipropileno, termofusionado, con
fibra corta de poliamida. Medidas:

180 x 50 mm. 3,60 € Ref. 74.58

220 x 50 mm. 4,10 € Ref. 74.59

250 x 50 mm. 4,50 € Ref. 74.60

KIT UNIVERSAL
Para barnizar y pintar. Con
3 mini-rodillos, cubeta de PVC y varilla.

3,95 € Ref. 74.61

KIT PINTURA UNIVERSAL
Conjunto de 4 paletinas
12-18-24-30.

5,25 € Ref. 74.62

CAJA FUERTE ELECTÓNICA PROMO 2 BTV
Caja fuerte de sobreponer. Electrónica. Espesor
del cuerpo de 1,5 mm y espesor de la puerta de
3 mm. Peso de 4 kg. Medidas interiores:
160 x 220 x 140 mm (alto x ancho x fondo)
Medidas exteriores: 170 x 230 x 170 mm.
(alto x ancho x fondo).

34,95 € Ref. 74.100

DECAPADOR
AIRE CALIENTE SALKI
2000 W. 2 Velocidades.
Incluye 10 accesorios
en un práctico maletín.

29,95 € Ref. 74.158

PINTURA PLÁSTICA “UNA CAPA” TITAN
Muy cubriente. Una sola capa basta para cubrir
las superficies de colores intensos y fondos
irregulares, en superficies previamente
imprimadas. No gotea ni salpica. Es funjicida.
Envase de 5 ltr. Colores: salmón, amarillo,
amarillo suave, amarillo anaranjado, ocre,
ocre suave o lila.

24,95 € Ref. 74.382 a 388

CARGADOR DE PILAS
CEF 140 DURACELL
Cargador rápido +
4 pilas AA 1800 MaH.

24,95 €

Ref. 74.466

PILA ALCALINA
DURACELL PLUS
9 V.

4,60 €

Ref. 74.467

PILA ALCALINA DURACELL
AAA (MN 24009) K4 LR03.
AA (MN 1500) K4-LR06.
Blíster 4 unds.

5,50 € Ref. 74.468 ó 471

PILA ALCALINA
DURACELL PLUS
D ó C. Blíster 2 unds.

4,60 €

Ref. 74.469 ó 470

PISTOLA DE PINTAR PFS 65 BOSCH
Tecnología de SprayControl. Sistema de
pulverización y fácil sistema de limpieza.
Diseño compacto y ergonómico. Control del
volumen de pintura a 4 niveles. Portátil, fácil de
usar y transportar. Depósito con indicador de
nivel; 0-130 g/min; 5 m2 en 10 min. 600 ml. de
depósito; 1,8 m. de manguera; 2,5 m. de cable.

119,95 € Ref. 74.511

PINTURA PLÁSTICA MATE PARA
INTERIOR FERR SELECCIÓN
Color blanco.

5 kg. 9,95 € Ref. 74.391

12 kg. 19,95 € Ref. 74.390

20 kg. 32,95 € Ref. 74.389

PINTURA PLÁSTICA MATE PARA
FACHADAS FERR SELECCIÓN
Color blanco.

5 kg. 12,95 € Ref. 74.394

12 kg. 25,95 € Ref. 74.393

20 kg. 39,95 € Ref. 74.392

PINTURA PLÁSTICA MONOCAPA
FERR SELECCIÓN Color blanco. 4 ltr.

16,95 € Ref. 74.395

COMPRESOR
FC-2-24 CM ABAC
2 HP. Depósito 24 ltr.
Aspiración 222 ltr/min. Con aceite.

130,00 € Ref. 74.2

CARGADOR ULTRARÁPIDO
30 MINUTOS V 8000 VARTA
Carga de 1 a 4 acumuladores tipo AA
o AAA. Protección - AV. Uso universal:
100 - 240V. Cargador mechero coche.
Carga independiente cada acumulador
y detecta cual está defectuoso dando
paso a mantenimiento.

26,45 € Ref. 74.9079

REGALO
PILAS RECARGABLES

Pack 2 R6 y 2 R3

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA
DE SOBREPONER
SERIE TOUCH 31100 ARREGUI
Pantalla táctil de bajo consumo y cerradura
de llave de puntos. Dispone de auditoría de
últimas aperturas. Frente de acero de 6 mm.
y bulones de acero de 20 mm.
Medidas: 250 x 350 x 250 mm.

89,90 € Ref. 74.9089

PILA ALCALINA VARTA
Blister de 4 pilas + 2 de regalo

3,95 €

Ref. 74.9091. LR 06
Ref. 74.9092. LR 03

PISTOLA DE PINTAR CASALS
50W, boquilla 0.6 mm, 0.18/min, depósito de 0,6L.

26,95 € Ref. 74.9004

PILA RECARGABLE VARTA
Listas para usar. Ya vienen cargadas.
Blister de 3 pilas + UNA DE REGALO

9,65 €

Ref. 74.9093. HR 03 800 MAH

9,95 €

Ref. 74.9094. HR 06 2100 MAH
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ESCALERA TELESCÓPICA
DE ACERO/ALUMINIO
ALTIPESA
4+4 peldaños antideslizantes.
Sistema de apertura por
excéntrica. Bisagra dentada
de acero. Ligera y resistente.
Altura normal 1,04 m. y
desplegada 1,63 m.
Garantía 3 años.

74,95 €

Ref. 74.12

ADHESIVO DE MONTAJE
“NO MÁS CLAVOS” PATTEX
Extra fuerte. Limpio y fácil de usar.
Para todo tipo de materiales, pega
“todo con todo”.

150 gr. 4,65 € Ref. 74.246

250 gr. 7,00 € Ref. 74.247

BARRITA ARREGLATODO
PATTEX
Masilla pegamento extra-fuerte. Repara
todo tipo de material. Pega, arregla, fija
y reconstruye. Aplicación en 3 minutos,
endurece en 5 minutos, incluso bajo el
agua. 48 gr.

6,15 € Ref. 74.248

PEGAMENTO UNIVERSAL
PATTEX REPARA EXTREME
Adhesivo multiuso interior/exterior.
Pega prácticamente todos los
materiales. Flexible, resistente al
agua y a la intemperie. La unión
se puede rectificar durante los
primeros 5 minutos. Tubo 20 gr.

6,80 € Ref. 74.249

ADHESIVO UNIVERSAL SUPER GLUE-3
Adhesivo universal instantáneo. Posee la
máxima fuerza de unión, pegando en pocos
segundos todo tipo de materiales. 3 gr.

3,65 € Ref. 74.250

ADHESIVO SUPER GLUE-3
Adhesivo universal instantáneo.
Posee la máxima fuerza de unión,
pegando en pocos segundos todo
tipo de materiales. 5 gr. Con pincel.

6,50 € Ref. 74.251

ADHESIVO FLEXIBLE SUPER GLUE-3
Adhesivo flexible. Adhesivo instantáneo
extra fuerte que se adapta a los materiales
flexibles gracias a su fórmula enriquecida
con particulas de corcho. 3 grs.

4,40 € Ref. 74.252

SELLADOR
SINTÉTICO
MULTIUSO
QUILOSA
Siliconizado. Válido para
interior/ exterior.
Pintable. Sin olor. 300
ml. Color blanco o
translúcido.

2,25 €

Ref. 74.369 ó 370

PASTA LIGERA PARA
EMPLASTECER LITEPLAST
Aplicable en interior y exterior.
250 ml.

2,45 € Ref. 74.371

ADHESIVO
DE MONTAJE
CLAVO LÍQUIDO
QUILOSA
Máximo agarre, alta
resistencia. Sustituye
a clavos y tornillos.
300 ml.

3,05 €

Ref. 74.372

ESCAYOLA BRICOFIX
1,3 kg.

1,95 € Ref. 74.373

YESO BRICOFIX
1,5 kg.

1,95 € Ref. 74.374

CEMENTO BLANCO
BRICOFIX
1,5 kg.

2,25 € Ref. 74.375

TABURETE M-10
ANTRACITA ROLSER
De aluminio. 2 peldaños.

24,95 € Ref. 74.519

TABURETE DE ALUMINIO
M-3 FERR SELECCIÓN
3 peldaños.

25,95 € Ref. 74.520

CINTA AMERICANA
“EXTRA POWER UNIVERSAL”
TESA
Medidas: 10 m x 48 mm.
Extremadamente resistente.
Adhesión fuerte y segura.
Impermeable. Se corta con la
mano. Color negro o plata.

3,75 € Ref. 74.584 ó 585

ESCALERA DE
ALUMINIO
FERR NORMA
Homologada.
3 peldaños.

23,95 € Ref. 74.521

4 peldaños.

27,95 € Ref. 74.522

5 peldaños.

32,95 € Ref. 74.523

6 peldaños.

39,95 € Ref. 74.524

7 peldaños.

49,95 € Ref. 74.525

ESCALERA MADERA ESCALERAS CLIMENT
Con pies de caucho antideslizantes. Barandilla de
seguridad. Plataforma de trabajo. Peldaños
ergonómicos. Plegada ocupa mínimo espacio.
Uso domestico y profesional. CUMPLE NORMA-
TIVA UNE EN 131
3 peldaños.

44,95 € Ref. 74.9005
4 peldaños.

54,95 € Ref. 74.9006

ADHESIVO CRISTAL LOCTITE
Extrafuerte, pega en segundos cristal
con cristal, metal y plástico. Tubo 3 gr.

4,95 € Ref. 74.9015

ADHESIVO MONTAJE
MONTAFIX PATTEX
Multiusos pega madera,
metal, plástico, ladrillo, etc.
Agarre inmediato. Tubo 75 gr.

4,45 € Ref. 74.9016
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ESPÁTULA FLEXIBLE MANGO
PLÁSTICO FERR SELECCIÓN

32 mm. 1,50 € Ref. 74.294

38 mm. 1,75 € Ref. 74.295

50 mm. 1,95 € Ref. 74.296

75 mm. 2,25 € Ref. 74.297

100 mm. 2,50 € Ref. 74.298

ALICATE PELACABLE CORTE
FRONTAL FERR SELECCIÓN

150 mm. 5,95 € Ref. 74.315
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JUEGO 4 FORMONES
FERR SELECCIÓN
De 6, 12, 19 y 25 mm.

14,95 € Ref. 74.301

LLAVE CARRACA
REVERSIBLE
FERR SELECCIÓN

3/8”.

19,95 €

Ref. 74.318

JUEGO 8 LLAVES FIJAS
ESTRELLA ACODADA
FERR SELECCIÓN
De 6-7 a 20-22 mm.

35,95 € Ref. 74.274

CORTA-TUBO PROFESIONAL
FERR SELECCIÓN
De 3 a 32 mm.

9,95 € Ref. 74.286

CUCHILLO QUICKSLIDE
SPORT STANLEY
Cuerpo de aluminio
fundido con hoja de acero
inoxidable de 75 mm.
Serrada y cuchilla multiusos.
Mecanismo de bloqueo
Interlock - mientras una hoja
está abierta, la otra se blo-
quea para mayor seguridad.

16,50 €

Ref. 74.9019

LINTERNA KIT
SUPERVIVENCIA
PROINSA
Brújula, Alicate
Multiusos, Linterna.

7,95 €

Ref. 74.9152

LINTERNA ALUMINIO PROINSA
Linterna aluminio mini con pilas (2-R6/155)
en estuche

3,95 € Ref. 74.9150

LINTERNA HALÓGENA
PROINSA
Linterna halógena recar-
gable con soporte.

39,95 €

Ref. 74.9151

JUEGO DESTORNILLADORES
PROINSA
6 destornilladores con mango
trimaterial.

11,95 € Ref. 74.9145

JUEGO LLAVES ALLEN
PROINSA
A.C. 10 Piezas.

2,25 € Ref. 74.9146

JUEGO DESTORNILLADORES
PROINSA
7 Destornilladores y puntas
Cr-V. industriales en maletín.

12,95 € Ref. 74.9147

DESTORNILLADORES
PRECISION PROINSA
6 Destornilladores mango
bimaterial en estuche.

3,95 €

Ref. 74.9148

ALICATE UNIVERSAL
INDUSTRIAL PROINSA

5,95 €

6,95 €

7,50 €

6”
Ref. 74.9122

7”
Ref. 74.9123

8”
Ref. 74.9124

ALICATE CORTE DIAGONAL
INDUSTRIAL PROINSA
Mango bimaterial.

6,50 €

7,95 €

160 mm.
Ref. 74.9133

CORTAVARILLAS
INDUSTRIAL PROINSA

31,00 €

36,00 €

18”
Ref. 74.9129

24”
Ref. 74.9130

LLAVE STILLSON PROINSA

8,50 €

9,95 €

11,95 €

LLAVE AJUSTABLE PROINSA

3,50 €

6,15 €

11,50 €

6 mm.
Ref. 74.9142

8 mm.
Ref. 74.9143

12 mm.
Ref. 74.9144

MARTILLO DE PEÑA PROINSA

3,50 €

4,50 €

5,25 €

6,95 €

25 mm. 320 grs.
Ref. 74.9138
28 mm. 450 grs.
Ref. 74.9139

30 mm. 540 grs.
Ref. 74.9140

MACETA ESPAÑOLA PROINSA

11,95 €

1,5 Kg.
Ref. 74.9141

SACABOCADOS REVOLVER
INDUSTRIAL PROINSA
SACABOCADOS REVOLVER
9" Industrial.

9,95 € Ref. 74.9127

LLAVES PLANAS CR-V.
SATINADAS PROINSA
Estuche con 8 llaves planas
cromo vanadio satinadas.

21,95 € Ref. 74.9128

ALICATE CORTE FRONTAL
INDUSTRIAL PROINSA
160 mm. mango bimaterial.

7,50 € Ref. 74.9126

TENACILLA CORREDERA
INDUSTRIAL PROINSA
240 mm.

9,95 € Ref. 74.9131

TENAZA GRIP BOCA CURVA
PROINSA
10" mango bimaterial.

8,50 € Ref. 74.9132

PELACABLE PLANO
FERR SELECCIÓN
De 1,5 a 6 mm.

2,50 € Ref. 74.283

CORTA-TUBO MINI
FERR SELECCIÓN
De 3 a 22 mm.

4,50 € Ref. 74.287

MAZA DE GOMA
MANGO MADERA
FERR SELECCIÓN

500 gr. 2,95 €

Ref. 74.288

750 gr. 3,95 €

Ref. 74.289

180 mm.
Ref. 74.9125

10”
Ref. 74.9134

12”
Ref. 74.9135

14”
Ref. 74.9136

20 mm. 170 grs.
Ref. 74.9137

ALICATE PUNTA REDONDA
FERR SELECCIÓN

160 mm. 5,95 € Ref. 74.302

ALICATE PUNTA CIGÜEÑA
RECTA FERR SELECCIÓN

200 mm. 7,50 € Ref. 74.307

ALICATE CORTE FRONTAL FERR
SELECCIÓN

160 mm. 7,50 € Ref. 74.310

200 mm. 8,95 € Ref. 74.311

ALICATE PUNTA CIGÜEÑA
CURVA FERR SELECCIÓN

160 mm. 6,50 € Ref. 74.308

200 mm. 7,95 € Ref. 74.309
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FALTRIQUERA
FERR SELECCIÓN

5,95 € Ref. 74.277
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FALTRIQUERA
FERR SELECCIÓN

6,50 € Ref. 74.276

JUEGO DE LLAVES DE VASO ALYCO
Juego de llaves de vaso de 1/2" + 1/4"
110 pzas.

59,95 € Ref. 74.9083

JUEGO DE LLAVES DE VASO
ALYCO
Juego de llaves de vaso de
1/2" + 1/4" 94 pzas.

54,95 €

Ref. 74.9084

JUEGO DE LLAVES DE VASO
ALYCO
Juego de llaves
de vaso de 1/4"

46 piezas

24,95 €

Ref. 74.9085

MOTOSIERRA ELECTRICA GARLAND
1800 W, espada de 40 cms, cadena de 56 eslabones. Freno de
cadena con micro interruptor y bomba de engrase automática.

79,90 € Ref. 74.9007

DESBROZADOR GARLAND
Motor gasolina 2t de 25 cc. y 0,7 Kw.
Encendido Electrónico. Carburador con
Autocebado.Posibilidad de adaptar
accesorio podador y cortasetos, gracias
a su diseño de transmision de dos
piezas.

174,90 €

Ref. 74.9008

ACCESORIO CORTASETOS

75,90 € Ref. 74.9009

ACCESORIO PODADOR

75,90 € Ref. 74.9010

BOMBA ELECTRICA GARLAND
Aguas limpias. Altura maxima de
impulsión 8,5 mts. Flotador de
seguridad para evitar el trabajo en
vacio.
550 W. 11.000 litros/h.

53,90 € Ref. 74.9011

BOMBA ELECTRICA GARLAND
Aguas sucias. Altura maxima de impulsión
8,5 mts. Flotador de seguridad para evitar el
trabajo en vacio.

750 W. 11.500 litros/h.

61,90 €

Ref. 74.9012

MOTOBOMBA GASOLINA
GARLAND
Motor gasolina 2,t 25,4 cc., 1 Hp.
Altura máxima de aspiración 5 m y
de impulsión 18 m. Caudal máximo
8.000 l/h. Kit aspiración de 4 m y
valvula de fondo, con racores de 1 "
(25mm).

149,90 € Ref. 74.9013

GENERADOR GARLAND
Portátil 900W, motor silencioso
de 4t, 53,5 cc,digital (control
inteligente de aceleración).

399,90 €

Ref. 74.9014

CAJA DE HERRAMIENTAS
BRICOLAJE CON 26 PZAS.
ALYCO
Fabricada en plástico y reforzada
con luz interior para iluminar la
caja. Con múltiples departamentos.
Incluye: 2 linternas, alicate
universal, cutter de 18 mm.,
llave inglesa, 2 destornilladores,
flexómetro, martillo peña,
8 llaves fijas y 10 llaves allen.

39,95 € Ref. 74.15

JUEGO DE ATORNILLADOR
DE CARRACA Y 12 PUNTAS
DE 1/4” ALYCO
Carraca reversible. Incluye las
funciones de apriete, soltado
y posición fija central.

8,95 € Ref. 74.16

JUEGO DE 5 LIMAS ALYCO
Incluye: 1 lima plana de 200,
1 de media caña de 200 y 3 limas
(redonda, cuadrada y triangular).
Con estuche de nylon y cierre
de cremallera.

21,95 € Ref. 74.18

JUEGO DE PUNTAS Y VASOS
1/4” DE 100PZ HR ALYCO
Fabricado en acero cromo-vanadio
con terminación en satinado mate.
Incluye carraca con doble acople:
vasos de 1/4” y puntas de 1/4”.
(11 tipos diferentes).

16,95 € Ref. 74.19

CARRETILLA SUPERPLEGABLE
DE ALUMINIO CARRIVAN
Carga: 50 kg. Peso: 3,3 kg.
Telescópica. Altura: 100 cm.
Superligera. Plegada queda
plana. Las ruedas se
pliegan/despliegan
automáticamente al
recoger/abatir la pala.
Diámetro ruedas: 13 cm.
Plegada: 5,5 x 38,5 x 62,5 cm.
Base: 24 x 36 cm.

33,95 € Ref. 74.102

CAJA HERRAMIENTAS
Nº400 TAYG
Contiene 1 bandeja en color
rojo. Asa y cierres aluminio.
Medidas: 400 x 224 x 200 mm.

7,95 € Ref. 74.376

CAJA DE HERRAMIENTAS
Nº16 TAYG
Contiene 1 bandeja + 1 estuche
en color rojo. Cierres metálicos.
Medidas: 500 x 258 x 255 mm.

12,95 € Ref. 74.377

TRAIL BOX Nº 57 TAYG
2 compartimentos +
1 bandeja. Medidas:
470 x 290 x 630 mm.
(No incluye herramientas).

29,95 € Ref. 74.378

MALETA HERRAMIENTA
ALUMINIO PROINSA

24,95 €

Ref. 74.9149
JUEGO DE LLAVES DE
VASO ALYCO
Juego de llaves de vaso
de 3/8". 61 pzas.

49,95 €

Ref. 74.9086
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TALADRO PERCUTOR
KR702 K-QS
BLACK&DECKER
710 W. Velocidad variable
3.100 r.p.m. Reversible,
electrónico. Portabrocas sin
llave 13 mm. Empuñadura
adicional con tope de pro-
fundidad. Incluye maletín.

79,95 € Ref. 74.73

TALADRO/ATORNILLADOR A BATERIA
AUTOSELECT BLACK & DECKER
Percutor 14,4 V. Batería 1,5 Ah. Velocidad
variable 2 Velocidades 0-400/0-1200 r.p.m.
Portabrocas sin llave Twistlok 10 mm.
Posiciones Par Autoselect Par máx. 23 Nm.
Cargador 1 h. Incluye maletín y 2 baterías.

129,95 € Ref. 74.74

SIERRA DE VAIVÉN
KS700PEK-QS
BLACK&DECKER
Potencia 420 W. Profundidad de corte 55 mm. 3.200 r.p.m.
Función pendular. Electrónica. Cambio de las hojas LLAVE
ALLEN. Cortes biselados 0º-45º. Sistema sightline. Profundidad
max. De corte: madera; 55 mm., aluminio; 8 mm, metal; 3 mm.

Longitud de cable 3 m.
Incluye maletín.

54,95 € Ref. 74.78

AMOLADORA 230 MAGNESIUM +
AMOLADORA 115 GMC
Potencia 2.200 W. De magnesio. Velocidad
de arranque progresivo 6.000 r.p.m. Disco
de 230 mm. Empuñadura rotatoria 90º
izda. y dcha. LED para aviso de sobrecar-
ga y desgaste de escobillas. Ajuste rápido
de protección. Incluye maletín, llave de
perno, empuñadura lateral de 3 posiciones
y disco diamante. Regalo de Amoladora
600 W. Disco de 115 mm. 11.000 r.p.m.
Ajuste rápido de protección. Incluye
disco corte mampostería.

99,95 € Ref. 74.118

TALADRO ATORNILLADOR
A BATERÍA GMC
12 V. 0–550 r.p.m. Par de apri-
ete 16 niveles. Carga 3-5 h.
Empuñadura lateral ajustable
360º. Incluye 2 baterías.

36,95 € Ref. 74.119

SIERRA DE CALAR GMC
550 W. 3 fases pendulares. Velocidad
variable 800-3.000 r.p.m. Corte máximo
65 mm. Fijación rápida hoja. Incluye: 2 hojas
de sierra para madera + guía paralela +
adaptador de extracción de polvo.

34,95 € Ref. 74.120

TALADRO
PERCUTOR
MAGNESIUM GMC
850 W. 2 velocidades mecánicas. Acción
percutor. Velocidad variable reversible
(0-1100 y 0-2800 r.p.m.). Velocidad de
impacto: 0-17600 / 0-44800 i.p.m.
Capacidad de perforación: madera; 30
mm. / acero; 13 mm. Portabrocas Jacobs
de goma de 13 mm. Empuñadura lateral
de goma ajustable 360º. Incluye: indicador
de profundidad, 6 brocas y maletín.

79,95 € Ref. 74.122

SIERRA CIRCULAR LÁSER GMC
1.200 W. 5.000 r.p.m. Disco de
190 mm x 20 mm (eje). Corte biselado
para mayor versatilidad. Corte a 90º
de 67 mm. y a 45º de 43 mm. Disco
de sierra de 24 TCT y 190 mm.
Sistema de extracción de polvo.
Botón de bloqueo del eje.
Placa ajustable y guía paralela.

54,95 € Ref. 74.123

ESTUCHE DE 52 PZAS. DE BROCAS
Y PUNTAS SALKI
Incluye: Madera: 3 brocas planas 13-16-19 y
5 brocas redondas 4-5- 6-8-10 mm. Metal:
18 brocas de titanio desde 1,5 mm. hasta
10 mm. 11 puntas de atornillado de 25 mm.
8 puntas de atornillado de 50 mm. Un
porta-puntas magnético de 60 mm.

19,95 € Ref. 74.160

ASPIRADOR DE POLVO
PARA TALADRO KÄRCHER
Para cualquier taladro (tamaño máx.
de broca: 10 mm. de diámetro).
Permite tener ambas manos libres
para taladrar. Para todo tipo
de superficies del hogar.
Medidas: 167 x 87 x 50 mm.

19,95 € Ref. 74.417

TALADRO ATORNILLADOR
MARTILLO UNEO BOSCH
14,4 V. 3 en 1: atornilla, taladra y perfora.
Batería de litio, potente, compacto y
ligero. Control electrónico, 0,9 Julios, 1,3
Ah, portabrocas SDS-Quick, 10 mm. en
hormigón, 10 mm. en madera y 8 mm.
en acero. Regalo de Set de Accesorios
Ready to Go que incluye 4 puntas y 4
brocas.

159,95 € Ref. 74.508

ATORNILLADOR IXO IV PLUS BOSCH
3,6 V., 1,5 Ah. Atornillador con batería
de litio, muy ligero, luz led, indicador
estado de carga, 30% más de
rendimiento, 30% más de capacidad,
10 puntas (incluye punta Ikea),
adaptador angular, adaptador
excéntrico, nueva caja metálica.

69,95 € Ref. 74.509

AMOLADORA
PWS 720-115 BOSCH
720 W. Disco 115. Cabezal de
aluminio, bloqueo del eje. Maletín.

49,95 € Ref. 74.512

TALADRO PSB 500 RE
BOSCH
500 W. Reversible, electróni-
co, cierre rápido, preparado
para sistema de aspiración.
Incluye maletín.

49,95 € Ref. 74.513

SIERRA DE CALAR
PST 650 BOSCH
500 W. 65 mm. de profundidad
de corte, SDS, función de
soplado, antivibraciones y
maletín.

49,95 € Ref. 74.514

DETECTOR PDO 6 BOSCH
Nuevo Detector Digital. Detecta metales y cables eléctricos
activos, “Sistema Auto-Call” de calibración automática,
software dinámico para una medición precisa, empuñadura
ergonómica Softgrip y orificio de perforación con 2 colores.

49,95 € Ref. 74.515

REGALO

REGALO

ATORNILLADOR BATERIA DE
LITIO CASALS
Con bateria de 3,6V de
1350mAh, 200 rpm, 4,2Nm de
par, reversible, cargador plug-in
de 2,5 Hr., cabezal metálico,
soporte, luz incorporada, en
maletin metálico + 10 PUNTAS
DE ATORNILLAR.

26,95 €

Ref. 74.9000

TALADRO + ATORNILLADOR
CASALS
Taladro percutor de 650W,
portabrocas automático 13mm,
1 vel, reversible, 0-2000rpm /
Atornillador Litio LIXS, bateria
de 3,6V de 1350mAh, 200 rpm,
4,2Nm de par, reversible, car-
gador plug-in de 2,5 Hr.,
cabezal metálico, luz incorpo-
rada.

49,95 € Ref. 74.9001

MINIAMOLADORA CASALS
700W, ø 115mm, botón de bloqueo,
empuñadura lateral, 11000 rpm

27,95 € Ref. 74.9002

AMOLADORA
CD115-QS BLACK&DECKER
Potencia 700 W. Diámetro del disco
115 mm. 10.000 r.p.m. Bloqueo del eje
para un fácil cambio del disco. Longitud
de cable 2 m. Empuñadura adicional e interruptor
de seguridad. Guarda ajustable. Peso 1,8 kg.
Incluye un disco de corte.

34,95 € Ref. 74.76
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LIJADORA MOUSE
KA1000-QS BLACK&DECKER
55 W. Tamaño compacto.
Manejable con la palma de la
mano. 1.1000 o.p.m. Diámetro de
la órbita 1,5 mm. Filtro recogida
de polvo. Agarre engomado.
Fijación rápida
de las lijas. Incluye bolsa de
transporte y 25 accesorios.

49,95 €

Ref. 74.75

ASPIRADOR
SIN BOLSA AS3190 SOLAC
El compacto sin bolsa y sin recambios
más potente; 1800 W. Potencia de suc-
ción; 375 W. Filtro HEPA (especial alér-
gicos). Avisador luminoso de depósito
lleno. Ruedas de goma.

84,95 € Ref. 74.109

LIJADORA ORBITAL
REDONDA GMC
400 W. Velocidad variable
4.000-12.500 o.p.m. Base de
125 mm. Ajuste lija “CierraFácil.
Incluye 5 hojas de lija, bolsa
colectora polvo y maletín.

35,95 € Ref. 74.121

HIDROLAVADORA
K 2.59 MD EPC KÄRCHER
1.500 W. Presión 110 bares.
Caudal 340 l/h. Con depósito
de detergente y control
electrónico de presión.

149,95 € Ref. 74.419

MULTICUTTER XEO BOSCH
3,6 V. 1,3 Ah, batería de litio.
Sistema de corte con sierra girato-
ria, diámetro de corte 6 mm.
Sistema de autoafilado, softgrip,
80 min. de duración de batería,
cargador de 3-5 h. En caja metáli-
ca.

49,95 € Ref. 74.510 MULTIHERRAMIENTA
SERIE 300 DREMEL
Con accesorios,
eje flexible y maletín.

89,95 € Ref. 74.516

DREMEL STYLUS
7,2 V. Batería de litio. Velocidad
variable 5.000 - 25.000 r.p.m. Con
cargador. Incluye 25 accesorios.

79,95 € Ref. 74.518

ASPIRADOR 7926 SEVERIN
Potencia máxima 1400 W.
Tubo metálico. Manguera
de longitud 1.50 m. Cabezal
de limpieza de dos posiciones
de cepillo. Recogecables
automático.

44,95 €

Ref. 74.555

HIDROLAVADORA K5.68MD KÄRCHER
2.000 W. Presión 140 bar. Caudal 460 ltr.
Doble depósito de detergente. Pistola y
manguera 7,5 m. Boquilla rotativa.
Lanza Vario Power. Máquina robusta
y fuerte.

319,95 €

Ref. 74.415

ESCOBA ELECTRICA
Mod. K55 KÄRCHER
Ancho de barrido 265 mm.
Rendimiento 60 m2, cepillo
desmontable, soporte de
pared, cargador de batería.
Batería extraíble.

59,95 € Ref. 74.418

ASPIRADOR SECO-LÍQUIDO
A2054ME KÄRCHER
Aspira polvo y liquido.
Potencia de 1.200 W y 12 ltr.
de capacidad. De acero inox.

89,95 € Ref. 74.416
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HIDROLAVADORA K 3.65 PLUS
+ PATÍN LIMPIADOR T200 KÄRCHER
1,7 KW. Presión 120 bares, caudal de 420 ltr.
Pistola y manguera de 6 m. Máquina muy ligera
y compacta, no ocupa espacio. Boquilla rotativa.
Lanza Vario Power. Soporte para el cable de conex-
ión. Soporte para pistola y lanzas. Depósito de
detergente. Incluye Patín limpiador T200 para
suelos y paredes.

249,95 € Ref. 74.414

LIJADORA ORBITAL CASALS
200W, 2400 m/min, 1,25 mm Ø
orbit, 90x187mm base.

27,95 € Ref. 74.9003

ASPIRADOR ESCOBA AE
2510
SIN CABLE. BATERIA NI-MH
SOLAC
Batería Ni-Mh. de 14,4, cepillo
turbo eficaz sobre alfombras,
parket y suelos duros, fácil
limpieza del depósito, indicador
del deposito lleno, capacidad
0,6 lt, autonomía 20 minutos.

89,90 € Ref. 74.9103
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CARRO 4 RUEDAS
GARMOL
Ruedas delanteras
giratorias. 59 lts.

Naranja.
Turquesa.
Kiwi.
Morado.

SECADOR PELO
REMINGTON
2000 W compacto con difusor
y concentrador. 3 temperaturas y
2 velocidades independientes. Botón de
aire frio para fijar el peinado. Gancho
para colgar.

Ref. 74.9090

CAJA ELECTRICA
MOTORIZADA
TRABA (FAC)
Apertura mediante
combinación electróni-
ca, apertura y cierre
mecanizado. Bandeja
interior, luz interior,
portapilas auxiliar, 2
llaves de emergencia,
medidas exterior
254x361x250 mm,
espesor puerta 8mm.

Ref. 74.9056

Ofertas válidas del
8 de Junio al 8 de Agosto de 2009

Todos nuestros
establecimientos cuentan

con personas que le
ayudarán y atenderán pro-

fesionalmente.

Podrá realizar
cómodamente las

compras en su barrio, sin
desplazarse.

Le agradecemos
haga buen uso de
este folleto cuando

ya no le sea útil.

Si desea cualquier
información sobre
nuestra Cadena,

consulte nuestra web.

ATENCIÓN
PERSONAL

CERCA
DE USTED

www.
ferrokey.com

SEPARE
Y RECICLE

Su establecimiento más próximo:

D
is

po
ne

m
os

de
ex

is
te

nc
ia

s
su

fic
ie

nt
es

pa
ra

at
en

de
r

la
de

m
an

da
de

nu
es

tr
as

of
er

ta
s,

pe
ro

en
ca

so
de

ag
ot

ar
se

al
gu

na
le

fa
ci

lit
ar

em
os

es
ta

u
ot

ra
s

si
m

ila
re

s
en

br
ev

e
tie

m
po

.
P

re
ci

os
de

ve
nt

a
al

pú
bl

ic
o

re
co

m
en

da
do

s
im

pu
es

to
s

in
cl

ui
do

s.
N

o
in

cl
uy

en
m

on
ta

je
ni

re
pa

rt
o.

VENTILADOR DE PIE
TEAM
Aspas de 40 cm.
3 velocidades. Oscilante.
Altura 130 cm.

Ref. 74.9155

VENTILADOR BOX FAN
TEAM
Aspas de 40 cm. 3 veloci-
dades. 360º de oscilación.
Timer de 2 horas.

Ref. 74.9156

BOLSA TÉRMICA BAG
10,5 litros CULTER
MOD. MARU. Ref. 74.9114
MOD. LOLLY. Ref. 74.9115

LINTERNA DE CAMPING 4 LEDS VARTA
(40 w más o menos). 3 tipos de luz. La dura-
ción con pilas alcalinas es de 150 a maxima
potencia. Resistente al agua. 300 lumens.

Ref. 74.9095

18,95€ 18,95€

89,95€

29,95€

39,95€

Ref. 74.9039
Ref. 74.9040
Ref. 74.9041
Ref. 74.9042

14,95€

BOLSA TÉRMICA BAG 18,5 litros
CULTER
MOD. STAR. Ref. 74.9117
MOD. MAMA. Ref. 74.9118

19,95€

32,65€

STAR

MAMA

MARU

LOLLY


